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cena 5 Kč

číslo 13
BOHUMÍNSKÉ MĚSTSKÉ NOVINY

P řejeme všem čtenářům OKA, rodičům, žákům, studentům a učite−
lům prázdniny plné krásných zážitků, pohodové dny odpočinku

a hodně vody a čerstvého vzduchu, který provětrá unavené mozkové
buňky pro další úspěšná použití. Hezké prázdniny a dovolené!

▲ Silný prožitek pod bohumínskými „pyramidami“ zažili zastupitelé při
výjezdu za krásami našeho města (více čtěte na str. 10 − 11).

Na Olympiádě škol 24. června
soutěžili opět po dvou letech
sportovci bohumínkých „základek“.
Více se o atletickém trojboji žáků 
1. až 5. tříd dočtete na str. 12. 

▲

▲

● 37. ročníku Mezinárodní 
velké ceny Bohumína ve vzpírání,
který se uskutečnil 28. června ve
vzpírárně TJ ŽDB se zúčastnilo 63
závodníků z Polska, Maďarska,
Slovenska a České republiky − čtěte
na str. 13

● Stacionář Salome získal
deset tisíc korun. Jde o výtěžek ze
vstupného na květnovou Aerobic
Show, který pořadatelé této akce
věnovali centru pro děti se speciál−
ními potřebami − čtěte na str. 5.

● Pobočka České spořitelny
byla 24. června otevřena v nových
prostorách. Z budovy na náměstí
T. G. Masaryka se přestěhovala do
Centra služeb na třídě Dr. Edvarda
Beneše − čtěte na str. 5.

● Prostory rehabilitačního oddě−
lení NsP v Bohumíně, umístěného
v budově střediska zdravotnických
služeb na Čáslavské ulici, se začí−
nají rekonstruovat. Už koncem srp−
na by zde měla být pacientům k dis−
pozici celá řada vodoléčebných
procedur − čtěte na str. 8.

CO - KDY - KDEPříjemnou dovolenou -

nashledanou za měsíc!

Příjemnou dovolenou -

nashledanou za měsíc!
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Na dva samostatné bloky můžeme rozčlenit
materiály, jež projednávala rada města na
svém 14. zasedání 18. června. Prvním blokem
byla příprava zastupitelstva města (s datem
konání 25. června − viz samostatný příspěvek 
v dnešním čísle) a do druhého bloku patří
všechny zprávy a informace, o nichž rozhoduje
rada. Z nich pro naše čtenáře vybíráme:

■■ INVESTICE MĚSTA
Zprávu o stavu investičních akcí připravila

Ing. Ptošková, vedoucí investičního odboru
MěÚ. Podala členům rady podrobné informace 
o přípravě projektových dokumentací a průběhu
stavebních prací, včetně problémů, kterých při
realizaci nebývá málo. V seznamu investic figuru−
je celkem 33 samostatných akcí, k tomu letos
přibylo ještě 32 tzv. velkých oprav bytového
fondu města. V prvním pololetí byla již dokonče−
na II. etapa Hobby parku v Parku P. Bezruče,
rozšíření hřbitova ve Starém Bohumíně a
odvodnění Olšinek (tyto práce byly zahájeny na
podzim loňského roku), rekonstrukce obytného
domu čp. 689 na ul. Čs. armády, oprava vý−
tahu věžového domu čp. 1087 na Okružní ul.,
dokončení stavebních úprav bytových domů
čp. 846 na tř. Dr. E. Beneše a čp. 754 na ul.
Studentské. Intenzivně probíhají přípravné
práce nutné k zahájení největší stavební akce
posledních let − Aquacentra. Doba její reali−
zace je stanovena od září letošního roku do
prosince roku příštího.

Na tento materiál navazuje i zpráva odboru
školství, kultury a sportu. Vedoucí odboru, Mgr.
Skokanová, předložila radě města naplňování
Střednědobé koncepce oprav školských zařízení,
kterých má odbor ve správě celkem 17.
Specifikem oprav školských budov je to, že se
musí většinou stihnout během prázdninových
měsíců. K finančně nejnáročnějším patří letos
rekonstrukce ZŠ Masarykova − zahrnuje např.
generální opravu kuchyně a osvětlení ve škole,
obnovu fasády a střechy. Práce již byly zahájeny
a aby nedošlo k poranění dětí, rozhodla paní
ředitelka o dřívějším ukončení školního roku.

■■ RADA MĚSTA VYŠLA VSTŘÍC
NÁJEMCŮM BYTOVÉHO FONDU 
Mnohé rodiny se mohou dostat do tíživé

sociální situace při platbě za vyúčtování služeb

Z JEDNÁNÍ ORGÁNŮ MĚSTA

Z JEDNÁNÍ ORGÁNŮ MĚSTA

ZASTUPITELSTVO MĚSTA

spojených s užíváním bytu. Proto rada města
schválila závazné podmínky splátek a prominu−
tí poplatků z prodlení za vyúčtování služeb za
rok 2002. Podmínkou je, že nájemce uplatní
žádost o povolení splátek do 31.7.2003 a svůj
dluh zaplatí do 31.12. letošního roku. Této
výhody mohou využít ti nájemci, jejichž dlužná
částka převyšuje 3 tis. Kč a minimální měsíční
splátka bude činit 600 Kč. Obdobné podmínky
byly radou města schváleny i vloni, kdy této
možnosti využilo a splátkový kalendář uzavřelo
226 nájemců. Tímto způsobem byla uhrazena dluž−
ná částka ve výši přes 626 tis. Kč a na poplatcích
z prodlení bylo prominuto téměř 200 tis. Kč. 

■■ CENTRUM CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ
Ředitel SOŠ a SOU v Bohumíně Ing. Tibor

Smetana seznámil radní se záměrem zřízení
Místního centra celoživotního vzdělávání pro
občany Bohumína a spádových oblastí. V první
fázi by se jednalo o možnost doplnění stávajících
rekvalifikačních programů o programy celoživot−
ního vzdělávání v oboru obchodník se zaměře−
ním na pokladní operace a v oboru euroasistent.
Studium by bylo dvousemestrové, denní formou,
zakončené závěrečnou zkouškou a certifikátem.
V druhé fázi se uvažuje s dalšími vzdělávacími
programy podle měnících se podmínek na trhu
práce. Rada města vyjádřila k tomuto záměru
doporučující stanovisko.

■■ BOHUMÍNSKÉ SPORTOVNÍ CENTRUM
Rada města byla informována o výsledcích

1. kola výběrového řízení na místo ředitele PO
BSC. Pět vybraných uchazečů bylo doporučeno
do dalšího kola. Pozvání na radu města přijal i
jednatel společnosti SAREZA, s.r.o. (Sportovní a
rekreační zařízení města Ostravy) Ing. Ivo Mocek.
Ten hovořil o fungování společnosti, která
zahrnuje zimní stadion, sportovní halu, letní
koupaliště a krytý bazén. Jedná se tedy o obdob−
né zařízení, jaké chce město vybudovat z naší
příspěvkové organizace (Bohumínské sportovní
centrum zabezpečuje provoz zimního stadionu a
všech sportovišť ve městě, bude zastřešovat 
i Aquacentrum).

■■ FINANČNÍ PODPORA
Druhý ročník olympiády pro žáky základních

škol pořádala ZŠ na ul. Čs. armády. Sportovních
klání se 23. − 25. června zúčastnlo i 30 dětí 
z polských Krzyzanowic a na pokrytí nákladů
spojených s jejich účastí uvolnila rada 10 tisíco−
vý finanční příspěvek (stravování dětí, zajištění
pitného režimu, drobné občerstvení během
sportování).

■■ ZMĚNY NA MĚSTSKÉM ÚŘADĚ
Jak jsme již v Oku psali, od ledna letošního

roku přešlo na bohumínský městský úřad
mnoho nových kompetencí, kterým byla přizpů−
sobena i organizační struktura. Po půlročním
získávání zkušeností s novými agendami dochá−
zí k přeskupení činností tak, jak z praxe spolu
nejvíce souvisí. Ze stávajícího odboru správní−
ho přechází agendy občanských průkazů, ces−
tovních dokladů a evidence obyvatel pod odbor
právní. Zbývající činnosti odboru správního se
sloučí s odborem organizačním a s účinností
od 1. 7. vzniká nový odbor organizační. Na obsa−
zení místa vedoucího bylo vypsáno výběrové
řízení (text najdete na jiné stránce dnešního
OKA, na úřední desce a www stránkách města).

Na programu rady bylo rozhodování o veřej−
ných zakázkách, diskutován byl záměr centrali−
zace poskytovaných zdravotnických služeb v sou−
vislosti s využitím objektu čp. 1156 na Nerudově
ulici (bývalá mateřská školka), schvalovány byly
pronájmy a věcná břemena.

Ing. Dagmar FIALOVÁ, tajemnice MěÚ

RADA MĚSTA

MĚSTO BOHUMÍN,
Městský úřad v Bohumíně vyhlašuje VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ na místo
úředníka podle zákona 312/2002 Sb., zařazeného na druh práce

referent stavebního odboru
− úsek staveb pro individuální rekreaci a plynofikaci, kontrolní 
činnost v rámci svěřeného úseku a dále vedení spisové služby

stavebního odboru na dobu určitou (zástup za mateřskou dovolenou).
PLATOVÁ TŘÍDA: 7 dle zák.143/1992 Sb. a nařízení vlády 

č. 253/1992 Sb. v platném znění
MÍSTO VÝKONU PRÁCE: správní obvod obce s rozšířenou

působností (Bohumín, Rychvald) 
PŘEDPOKLADY: dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb.,
POŽADUJEME:

■ vzdělání ÚSO, VŠ zaměření stavební, architektura, právní
■ praxe v oblasti veřejné správy výhodou
■ dobrá znalost práce s PC 
■ bezúhonnost
■ samostatnost
■ komunikativní schopnosti
■ řidičský průkaz sk. B, 
■ znalost světového jazyka výhodou
■ zkouška zvláštní odborné způsobilosti pro úsek stavebního

řádu výhodou
■ nekuřácké pracoviště

PŘIHLÁŠKA MUSÍ OBSAHOVAT: 1. Přesné označení výběrového
řízení; 2. Jméno, příjmení, titul; 3. Datum a místo narození; 4. Státní
příslušnost; 5. Místo trvalého pobytu nebo doklad o povolení k pobytu;
6. Číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu;
7. Datum podání a podpis zájemce.
K PŘIHLÁŠCE SE PŘIPOJUJÍ TYTO DOKLADY: 1. Profesní životopis,
včetně údajů o odborných znalostech a dovednostech týkajících se
správní činností; 2. Výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3
měsíce nebo doklad o jeho vyžádání; 3. Úředně ověřená kopie do−
kladu o nejvyšším dosaženém vzdělání; 4. Doklad o zkoušce zvlášt−
ní odborné způsobilosti, pokud je jeho držitelem.
PŘEDPOKLÁDANÝ NÁSTUP: dohodou

Přihlášku mohou zájemci zaslat písemně nebo osobně doručit
nejpozději do 14. července 2003 na adresu: 

Městský úřad Bohumín, personální oddělení
Masarykova 158, 735 81 Bohumín

Bližší informace podá vedoucí stavebního odboru Ing. Jan Rozsypal
na tel. 596 092 144

▲ Z kuchyně na Masarykové škole zbyla hromada
kotlů. Rekonstrukce je zde v plném proudu.

Členové zastupitelstva jednali ve středu 25.
června ve velké zasedací místnosti v prosto−
rách Městského úřadu. Z třiadvaceti členů se po
omluvě zasedání nezúčastnili čtyři zastupitelé −
Ing. Alfréd Michalík, Mgr. Pavel Drobil, Ing. Ja−
nuš Fedák, Ing. Jaromír Nikel.

Po tradičních úvodních formalitách skládala
slavnostní slib člena zastupitelstva Mgr. Jar−
mila Rácová, která nastoupila na místo Milo−
slava Šebesty. Ten na svou funkci rezignoval 
z důvodu změny bydliště.

Zastupitelé města schválili uzavření smlou−
vy o přijetí úvěru ve výši 100 milionů korun na
výstavbu Aquacentra Bohumín s desetiletou splat−
ností. Ze tří nabídek peněžních ústavů doporuči−
la sedmičlenná komise Českou spořitelnu.

Soutěže na výstavbu Aquacentra se zúčast−
nilo 7 firem, jejichž nabídky se pohybovaly od
97 do 110 milionů korun. Částka v hodnotě
úvěru 100 milionů by však podle rozhodnutí
komise, která měla na starosti posouzení a hod−
nocení nabídek, měla plně pokrýt výstavbu
bazénu. Vyhodnocení skončilo totiž po zvážení
všech pro a proti nejlépe pro nejnižší nabídku, 
s níž by celá investice měla přijít na 97 milionů
korun a týkala by se nejen výstavby samotného
průplavového bazénu Aquacentra, ale také
venkovních úprav, komunikací i plotů. 

Město Bohumín prodá za dva miliony korun
zbylé plynárenské zařízení společnosti Severo−
moravské plynárenské, a. s. Důvod je zcela
prostý − prodejem dojde ke sjednocení údržby,
provozu a oprav plynového zařízení a vše bude
mít na starosti pouze 1 majitel a 1 správce − Seve−
romoravská plynárenská, a. s., která zajišťuje
dodávku plynu městu Bohumínu. 

▲ Slavnostní slib člena zastupitelstva složila
25. června Mgr. Jarmila RÁCOVÁ, která 
nastoupila na místo Miloslava Šebesty.

■ Pokračování na str. 3 ■

■ Dokončení ze strany 2 ■

Zastupitelé schválili žádosti 
o příspěvky z rozpočtu města. TJ
ŽDB − oddíl kulečníku obdrží pří−
spěvek 35 tisíc korun na 3. ročník
tradičního turnaje mistrů LONGONI
CUP města Bohumín. Oddíl košíko−
vé stejného sportovního klubu zís−
ká 8 tisíc korun na 2. ročník Street−
ballového turnaje. SK Šafrata do−
stane 6 tisíc korun na závod O MTB
cenu Bohumína. Hokejovému klubu
Bohumín přispěje město na dvoj−
turnaj mladších a starších žáků
částkou 7 tisíc korun a na žákovský
turnaj 1. a 2. tříd 6 tisíci. Hasičům
z Bohumína−Vrbice bylo „přiklep−
nuto“ 8 tisíc korun na Pohárovou
soutěž SDH v kopané. Zároveň
členové zastupitelstva schválili 7,5
tisíce organizaci ČSCH−ZO Bohu−

mín−Šunychl na výstavu drobného
zvířectva. OS Maryška byl zvýšen
příspěvek na akci Léto−kruhy 2003
o 44 tisíc korun, které budou po−
užity na doprovodné akce nazvané
Výtvarně−hudebně−prožitková
dílnička pro děti (výtvarná činnost
pro děti s novými technikami), Řec−
ké slunce (hudební, taneční, fol−
klórní a divadelní den v parku Petra
Bezruče) a Na konci léta − filmová
pohoda (večerní představení − doku−
menty, amatérské filmy, hrané fil−
my a promítání diapozitivů).

Zastupitelé byli informováni 
o úpravě rozpočtu. Od 1. května
2004 se u stavebních prací, které
se netýkají bydlení, zvedne 5 %
DPH na 22 %. Proto se město roz−
hodlo urychlit připravované inves−
tiční akce a přesunout jejich reali−

NEBYTOVÉ
PROSTORY
k pronájmu

Seznam nebytových prostor
v majetku města Bohumína 
k pronájmu ke dni 25.6.2003:

1. nám. Svobody 7, Starý
Bohumín, plocha 336,27 m2.
Prostor v přízemí v pravé části
DPS na náměstí (zóna B).

2. Bezručova 24, Záblatí,
plocha 20,70 m2. Přístřešek za
poštou v Záblatí − k parkování
automobilu (zóna D).

3. Ostravská 84, Pudlov,
plocha 52,90 m2. Prostor ve II.
NP objektu se vstupem z dvorní
části domu (zóna C).

4. Jeremenkova 92, Pudlov,
plocha 251,43 m2. Kancelářské
prostory ve II. NP ve vile u vrát−
nice v Drátovnách (zóna D).

5. tř. Dr. E. Beneše 109, Bo−
humín, plocha 13,94 m2. Pro−
stor po bývalé prádelně ve dvor−
ní části domu (zóna A).

6. Slezská 150, Starý Bohu−
mín, plocha 399,20 m2. Bývalá
Myslivna ve Starém Bohumíně −
popř. i prodej objektu (zóna C).

7. Masarykova 225, Bohu−
mín, plocha 14,51 m2. Kancelář
v budově bývalé pohotovosti na
náměstí v Bohumíně − vstup
boční (zóna A).

8. Masarykova 225, Bohu−
mín, plocha 15,57 m2. Kancelář
v budově bývalé pohotovosti na
náměstí v Bohumíně − vstup
boční (zóna A).

9. Čáslavská 1067, Bohu−
mín, dvě kanceláře, plocha
cca 60 m2. Dvě samostatné
kanceláře ve II. NP bývalého
Domu služeb (zóna B).

10. nám. T. G. Masaryka 226,
Bohumín, 346,93 m2. Nebytový
prostor na náměstí po České
spořitelně − vyhlášena licitace.

Informace: majetkový odbor,
dv. č. 119a, tel. 596 092 212,
Internet − www.mubo.cz.

zaci ještě do letošního roku. Bohu−
mín by tak měl ušetřit 7,7 milionů
korun. K financování použije své
rezervy. 

U příležitosti otevření nové po−
bočky České spořitelny obdrželo
město Bohumín symbolický šek
na 20 tisíc korun. Částku hodlá po−
užít na vybavení jednoho z měst−
ských hřišť.

Sklad ve Skřečoni je opět ma−
jetkem města. Objekt v roce 1993
prodala rada města za 80 tisíc ko−
run firmě FKS, s. r. o., což však
nebylo zaregistrováno katastrálním
úřadem. Rozsudek soudu potvrdil,
že objekt je majetkem města a
nařídil ho firmě vyklidit a předat
zpět vlastníkovi. Obě strany se do−
hodly, že nájemné za desetileté uží−
vání skladu v letech 1993 − 2003 vy−
řeší částka 80 tisíc, kterou firma za−
platila při koupi skladu. (balu)

Vrbičtí hasiči
obstáli v kraji

Dorostenci jednotky Sboru dobro−
volných hasičů Vrbice si vedli
dobře v krajském kole hasičského
sportu. 8. června ve Studénce získa−
li první místo v disciplínách požár−
ní útok a vědomostní test, v běhu
na 100 m přes překážky skončili
pátí a ve štafetě 4x100 m šestí. 
V celkovém pořadí vybojovali cen−
né 3. místo za jednotkami z Ostra−
vy−Pustkovce a Vratimova. −re−

Poděkování
městské policii

Chtěli bychom touto cestou po−
děkovat Městské policii Bohumín
za rychlou akci a nalezení našeho
autistického nezletilého Jiříčka
Waldera, který dne 13.6. okolo
9.45 hod. utekl z pomocné školy
na ul. Nerudově v Bohumíně. Již 
v 11.00 hod. téhož dne byl stráž−
níky MP dopraven zpět do tohoto
zařízení a poté převzat rodiči. Ještě
jednou moc a moc děkujeme.

Ivana a Radomír WALDEROVI

▲ V posledním červnovém týdnu
byl dokončen chodník v Záblatí
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● 21.6. večer
jeli strážníci na
ul. Tovární řešit
oznámené ruše−
ní nočního klidu. Po příjezdu na
místo jim oznámil muž z okna do−
mu, že zde právě nějaký mladík
zcizil jízdní kolo z chodby domu.
Hlídka MP zadržela 17letého mladí−
ka z Bohumína a věc postoupila
PČR. Pak vyřešila problém s ruše−
ním nočního klidu.
● Dne 24.6. dopoledne autohlídka
MP na ul. Lidické zajistila hleda−
ného muže ze Skřečoně, na kterého
byl vydán příkaz k zatčení.
● Dne 24.6. nám oznámil otec čtyř−
letého chlapečka, že se dítě ztratilo
asi před hodinou matce z dětského
koutku na tř. Dr. E. Beneše, kde
maminka nakupovala v blízkém ob−
chodě. Strážníci ztraceného chlapeč−
ka našli během dvanácti minut na
parkovišti před prodejnou elektro na
ul. Žižkově a předali jej zpět rodičům.

Ing. Karel VACH, 
ředitel MP Bohumín

● Po jedné hodině ranní dne 15.6.
při pochůzce po ul. Bezručově za−
slechli strážníci zvuky z areálu ČD.
Kontrolou bylo zjištěno, že zde do−
chází ke zcizování hliníkových ple−
chů ze střechy budovy opravny vozů
a z teplovzdušného potrubí. Hlídka
MP zajistila podezřelého pachatele
z Bohumína vč. připravených zcize−
ných plechů a předala jej PČR.
Jednalo se o stejného muže, které−
ho strážníci zadrželi při krádežích 
v areálu ČD před třemi dny. 
● V noci 16.6. a 17.6. ve dvou pří−
padech zajistili strážníci celkem 
5 podezřelých pachatelů krádeže
hliníkových plechů ze dvora ZŠ na
ul. Seifrtové, kde probíhá rozsáhlá
rekonstrukce školy. Dva pachatelé
byli ještě nezletilí a tak se případem
zabývá mimo PČR taktéž sociální
odbor MěÚ v Bohumíně.
● Dne 17.6. díky oznámení strážní−
ci zajistili na ul. Sv. Čecha muže a
ženu s dvojkolákem plným pozink.
plechů, kteří je zcizili ze stavby rekon−
strukce domu č. 690 na ul. ČSA.

Maják městské policie

Městská policie: ✆✆ 156, 596 092 156, 724 029 960

MĚSTO BOHUMÍN,
Městský úřad v Bohumíně vyhlašuje VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ na místo
úředníka podle zákona 312/2002 Sb., zařazeného na druh práce

referent stavebního odboru
− úsek územního plánování, pořizování územně plánovacích 

podkladů a dokumentací.
PLATOVÁ TŘÍDA: 8 dle zák.143/1992 Sb. a nařízení vlády 

č. 253/1992 Sb. v platném znění
MÍSTO VÝKONU PRÁCE: správní obvod obce s rozšířenou

působností (Bohumín, Rychvald) 
PŘEDPOKLADY: dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb.,
POŽADUJEME:

■ vzdělání ÚSO, VŠ zaměření stavební, architektura, právní, 
krajinotvorba, životní prostředí

■ praxe v oblasti veřejné správy výhodou
■ dobrá znalost práce s PC 
■ bezúhonnost
■ samostatnost
■ komunikativní schopnosti
■ řidičský průkaz sk. B, 
■ znalost světového jazyka výhodou
■ zkouška zvláštní odborné způsobilosti pro úsek stavebního

řádu výhodou
■ nekuřácké pracoviště

PŘIHLÁŠKA MUSÍ OBSAHOVAT: 1. Přesné označení výběrového
řízení; 2. Jméno, příjmení, titul; 3. Datum a místo narození; 4. Státní
příslušnost; 5. Místo trvalého pobytu nebo doklad o povolení k pobytu;
6. Číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu;
7. Datum podání a podpis zájemce.
K PŘIHLÁŠCE SE PŘIPOJUJÍ TYTO DOKLADY: 1. Profesní životopis,
včetně údajů o odborných znalostech a dovednostech týkajících se
správní činností; 2. Výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3
měsíce nebo doklad o jeho vyžádání; 3. Úředně ověřená kopie do−
kladu o nejvyšším dosaženém vzdělání; 4. Doklad o zkoušce zvlášt−
ní odborné způsobilosti, pokud je jeho držitelem.
PŘEDPOKLÁDANÝ NÁSTUP: dohodou

Přihlášku mohou zájemci zaslat písemně nebo osobně doručit
nejpozději do 31. července 2003 na adresu: 

Městský úřad Bohumín, personální oddělení
Masarykova 158, 735 81 Bohumín

Bližší informace podá vedoucí stavebního odboru Ing. Jan Rozsypal
na tel. 596 092 144

MĚSTO BOHUMÍN,
Oznámení o vyhlášení VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ na místo vedoucího
úředníka podle zákona 312/2002 Sb., zařazeného na druh práce

vedoucí organizačního odboru 
Městského úřadu v Bohumíně

PLATOVÉ ZAŘAZENÍ: 9. platová třída dle zák.143/1992 Sb. a
nařízení vlády č. 253/1992 Sb. v platném
znění, příplatek za vedení, osobní příplatek 
závislý na pracovních výsledcích 

MÍSTO VÝKONU PRÁCE: správní obvod obce s rozšířenou
působností (Bohumín, Rychvald) 

PŘEDPOKLADY: dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb.,
POŽADUJEME:

■ VŠ − zaměření ekonomické, technické nebo právní, 
praxe ve veřejné správě vítána
ÚSO − praxe ve veřejné správě min. 5 let podmínkou

■ bezúhonnost
■ samostatnost a vysoké pracovní nasazení
■ komunikativnost
■ uživatelská znalost práce na PC
■ řidičský průkaz sk. B
■ znalost jednoho světového jazyka podmínkou 
■ zkušenosti z oblasti činnosti samosprávných orgánů výhodou
■ nekuřácké pracoviště

PŘIHLÁŠKA MUSÍ OBSAHOVAT: 1. Přesné označení výběrového
řízení; 2. Jméno, příjmení, titul; 3. Datum a místo narození; 4. Státní
příslušnost; 5. Místo trvalého pobytu nebo doklad o povolení k pobytu;
6. Číslo občanského průkazu; 7. Datum podání a podpis zájemce.

K PŘIHLÁŠCE SE PŘIPOJUJÍ TYTO DOKLADY: 1. Profesní životopis,
včetně údajů o odborných znalostech a dovednostech; 2. Výpis z evi−
dence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce nebo doklad o jeho
vyžádání; 3. Úředně ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém
vzdělání; 4. osvědčení vydané MV podle § 4 odst. 1 zákona č.
451/1991 Sb., příp. doklad o podání žádosti; 5. čestné prohlášení
podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb.
PŘEDPOKLÁDANÝ NÁSTUP: dohodou

Přihlášku a výše uvedené materiály zašlete (nebo doručte na
podatelnu městského úřadu) do 31. července 2003 na adresu: 

Městský úřad Bohumín, personální oddělení
Masarykova 158, 735 81 Bohumín

Bližší informace Ing. Dagmar FIALOVÁ, tajemnice, tel. 596 092 126

Licitace na pronájem
nebytového prostoru

Nebytový prostor č. p. 226, náměstí T. G. Masaryka, Bohumín 
o rozloze 346,93 m2. Cenová zóna: A−1 000 Kč/m2/rok. Licitace se
koná 7.7.2003 ve 14.00 hod. v budově MěÚ v Bohumíně, č. dveří 119a.

Vyvolávací cena je pouze čisté nájemné bez služeb. Licitace se
mohou zúčastnit zájemci, kteří:

1. uhradí licitační jistinu ve výši 86 733 Kč na účet č. 6015−
1721638359/0800, variabilní symbol 101, o čemž předloží před zahá−
jením licitačního řízení doklad;

2. při licitačním řízení předloží platný průkaz totožnosti (OP, pas),
doklad opravňující k podnikatelské činnosti (originál nebo úředně
ověřenou kopii), záměr využití prostoru;

3. v zalepené obálce předloží úvodní nabídku ceny za pronájem,
vyjádřenou v Kč/m2/rok.

V případě zastupování předloží zájemce úředně ověřenou plnou moc 
k jednání.

Bližší informace získáte na č. dv. 119a 
nebo telefonicky: 596 092 212.

Před nedávnem se rozhodli pra−
covníci Státního okresního archivu
v Karviné vydat vzpomínkovou pu−
blikaci na slezské legionáře, kteří za
první světové války bojovali na
ruské, francouzské a italské frontě
za svobodu své země. Bohužel,
kromě podrobných jmenných se−
znamů archiv nevlastní příliš
mnoho dokumentů, ať už písem−
ných nebo fotografických.

Proto by velmi pomohlo, kdyby
se archivu přihlásili ti z Vás, kdo
vlastníte cokoliv, co je spojováno
s legionáři (první světová válka) z
našeho regionu. Jistě je ještě
mnoho dochovaných fotografií,
dopisů či jiných dokumentů, které
svědčí o životě legionářů a které
by pracovníkům archivu pomohly

k ucelenějšímu obrazu v připravo−
vané publikaci. Zapůjčené doku−
menty můžeme naskenovat a opět
vrátit majiteli, nebo se můžeme do−
hodnout na odkoupení do archivu.

Publikace o legionářích ze Slez−
ska by měla vyjít na podzim tohoto
roku. 

Kontakt: Státní archiv Karviná,
Fryštátská 55

73321 Kraviná−Fryštát 

Archiv prosí o zapůjčení dobových dokumentů pro publikaci

LEGIONÁŘI ZE SLEZSKA

...na www.mesto−
bohumín.cz najde−

te fotografie z posledních akcí, kte−
ré dokumentovala redakce Oka
(Olympiáda škol, 37. Mezinárodní
velká cena Bohumína ve vzpírání)? 

Víte, že…

Domnívám se, že nejen já, ale i
ostatní občané našeho regionu zjis−
tili, jakou logikou se výstavba dál−
nice D 47 řídí. Nastává−li čas před−
volební, veškeré problémy kolem
dálnice mizí jako mávnutím kouzel−
ným proutkem. Do Ostravy se v tom−
to období sjíždí téměř celá vláda a
pan premiér poklepává základní
kámen této stavby. Ihned po vol−
bách se však čelo právě jmenova−
ného ministra dopravy začne kra−
batit, což je neklamná známka toho,
že naše dálnice D 47 pro vládu zase
až tak velkou prioritou není. Stačí si
počkat několik týdnů a problémy
kolem výstavby dálnice narostou 
v nepřekročitelnou horu. Toto obdo−
bí trvá až do začátku nové volební
kampaně, kdy se celý cyklus opakuje.

Pokud mě paměť neklame,
máme již dva základní kameny vlá−
dou poklepané a já pevně věřím, že
pan ministr Šimonovský přijede
zasadit kámen třetí. Konečně bude−
me mít světovou raritu, na jedné
stavbě budou celkem tři základní
kameny.

Panu ministrovi se totiž povedlo
vypovědět smlouvu s firmou Hou−
sing&Construction a přitom se
zavázal, že stavbu dálnice urychlí.
Pokud se tak nestane, je pan mi−
nistr ochoten vyvodit osobní odpo−
vědnost z tohoto nezdaru a odevz−
dat klíčky od ministerstva. Taktně
zapomněl dodat, že jeho mandát
končí v roce 2006 a dálnici slíbil
dokončit dva roky po ukončení
svého mandátu, tedy v roce 2008.

Realita dneška je taková, že
veškeré práce na dálnici v úseku
Rudná − Hrušov se zastavily. 
Z harmonogramu předloženého
Ministerstvem dopravy v Ostravě
dne 30. května 2003 vyplývá, že
ve třech úsecích nebylo ještě
vydáno ani územní rozhodnutí.
Stavební povolení má pouze
jeden úsek z osmi a vykoupeno
není přes 50 % pozemků. Celá
příprava stavby řízená Minister−
stvem dopravy má ještě větší
skluz, než jaký odhadovali nej−
větší pesimisté.

Za takové situace pro mne neby−
lo těžké navrhnout panu ministrovi
sázku. Předmětem sázky je dodrže−
ní slibovaného termínu uvedení
dálnice do provozu koncem roku
2008. Ten z nás, kdo prohraje,

musí projít trasu dálnice z Lipníku
na Bečvou až ke státní hranici s Pol−
skem v délce 80 km pěšky. Bohužel
se velice obávám, že sázku vyhraji.

Zároveň podotýkám, že jsem
s kolegou Pavlem Hrnčířem (také
za ODS) hlasoval pro vydání dlu−
hopisů na financování dálnice, což
evidentně panu vládnímu poslanci
Michalíkovi poněkud uniklo.

Závěrem dodávám, že vypověze−
ní smlouvy s firmou Housing &Con−
struction skrývá v sobě jeden há−
ček. Buď byla tato smlouva uzavře−
ná za evidentně nevýhodných pod−
mínek pro stát, za což by měla být
pohnána k odpovědnosti vláda
minulá. Anebo byla tato smlouva 
v pořádku, ale stát zaplatí za od−
stoupení od této smlouvy třičtvrtě
miliardy korun, za což by měla být
pohnána k odpovědnosti vláda sou−
časná. Obávám se, že ČSSD nezbu−
de nic jiného, než v celé kauze dál−
nice D 47 mlžit a opět mlžit.

Ing. Radim CHYTKA,
poslanec za ODS

Slovo má Ing. Radim CHYTKA, poslanec za ODS,
člen parlamentní vyšetřovací komise k dálnici D 47

KAUZA DÁLNICE
Se zájmem jsem si přečetl v Oku (č. 12) článek pana Ing. Alfréda

Michalíka ohledně výstavby dálnice D 47. Je celkem logické, že posla−
nec za ČSSD bude obhajovat kroky své vlády. Avšak i loajalita k této
vládě by měla mít své hranice. Optimismus v článku uvedený již ale
překročil hranici reálného světa. Vraťme se proto na chvíli na zem.

Větší komfort přinese bohumín−
ským občanům bezbariérový pří−
stup, nový bankomat, noční trezor
a automatické pokladny pobočky
České spořitelny, která byla 24.
června slavnostně otevřena v no−
vých prostorách. Z budovy na
náměstí T. G. Masaryka se pře−
stěhovala do Centra služeb na
třídě Edvarda Beneše.

„Původní počet pracovníků spo−
řitelny zůstal zachován, změnil se
pouze vzhled pobočky. Na občany
teď čeká velký otevřený prostor,

který je zavede přímo k pokladnám
nebo ke stolečkům, kde si mohou
projednat osobně své záležitosti 
s poradci. Už je nečekají žádné pře−
pážky s konkrétními službami, ale
univerzální stolečky s poradci,“ sdě−
lila vedoucí bohumínské pobočky
České spořitelny Miluše Gříbková.

Ve starých prostorách nebylo
podle ní možné důsledně uplatňo−
vat individuální přístup ke klientovi,
protože úspěšné komunikaci bránil
zastaralý interiér. „I když jsme od−
stranili z přepážek skla, pořád stál
pracovník spořitelny nad klientem a
při komunikaci tak vznikala bari−
éra,“ uvedla Miluše Gříbková. 

Bohumínští občané si od otevře−
ní pobočky České spořitelny v no−
vých prostorách mohou slibovat
nejen příjemnější prostředí, ale ta−
ké vyřízení svých záležitostí na jed−
nom místě a u jednoho poradce. 

Bc. Lucie BALCAROVÁ,
tisková mluvčí

Bohumínská pobočka České
spořitelny se přestěhovala

Stacionář Salome
získal deset tisíc

Deset tisíc korun převzali 24.
června pracovníci dětského stacio−
náře Salome. Peníze, které jsou
výtěžkem ze vstupného, věnovali
organizaci pořadatelé sportovní
akce nazvané Aerobic Show, která
proběhla v polovině května v hale
Bohumínského sportovního centra.
Stacionář, který slouží jako cen−
trum pro děti se speciálními potře−
bami, použije peníze na zakoupení
pomůcek do nově otevřené třídy
pro děti postižené autismem, což je
porucha kontaktu s vnějším svě−
tem, která ohrožuje citové a sociál−
ní vazby.

Bc. Lucie BALCAROVÁ,
tisková mluvčí
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Zadáno politickým stranám

Ani dnes neučiníme výjimku. Ani dnes těmito
strohými následnými údaji nehodláme našim vy−
trvalým kritikům brát jejich přesvědčení, oplácet
urážky anebo jejich antikomunismem prosyce−
nou pravdu. V duchu doporučení jednoho z čas−
tých dopisovatelů Oka, který tvrdí, že článek
musí být o něčem, přičemž je třeba vyvarovat se
osobních konfrontací, následuje nejen ukázka
naší gramotnosti, nýbrž především životnosti a
neporazitelnosti komunisty uznávaných a v celém
světě propagovaných myšlenek.

Jedním, nikoliv jediným dokladem tohoto tvr−
zení, je mezinárodní konference komunistických
a dělnických stran, která se uskutečnila ve dnech
21. až 23.6.2002 v řeckých Aténách. Zúčastnili
se jich představitelé 62 bratrských stran,
přičemž mnozí jiní se pro naléhavé úkoly či pro
nedostatek finančních prostředků omluvili.

Výmluvné je i letošní prvomájové VIVAT
KUBA na Letenské pláni v Praze. Proti některým
výrokům urážejícím Kubu, její lid a představitele
je možné postavit zprávu World Data Service 
z 2.5.2003. Podle ní celkem 165 latinsko−ame−
rických intelektuálů potvrdilo svoji podporu
kubánskému představiteli Fidelu Castrovi v jeho
zesíleném odporu proti USA. Mezi nimi byl
například kolumbijský spisovatel Gabriel Garcia
Márguez, brazilský architekt Oscar Niemeyer,
mexický sociolog Pablo Gonzáles Casanova, ale
i američtí herci Harry Bellafonte a Danny Glover.

Argumentem může být i úcty hodný počet 71
řádně zvolený poslanec Strany komunistů Mol−

davska ve 101členném Parlamentu. Také úspěch
slovenských soudruhů, kteří se v posledních
volbách do zákonodárného sboru dostali. Z dosa−
vadních reakcí některých kritiků, zaštiťujících se
demokratičností svých stran, lze usoudit, že sem
patří i výsledek Komunistické strany Čech a Mo−
ravy v loňských parlamentních volbách. Zmí−
něné příklady potvrzují aktivizaci a životaschop−
nost komunistického hnutí.

Přímo pochlubit se je možné existencí levicové−
ho nakladatelství OREGO, které od roku 1992
vydalo 142 titulů knih, brožur a sešitů v cel−
kovém počtu 200 tisíc výtisků. V této souvislosti
je vhodné připomenout i vyprodaný náklad knihy
Miloslava Ransdorfa Nové čtení Marxe, která
zmizela ze zásob našich distributorů, na rozdíl
od Havlových pochybných dramat, která skonči−
la ve stoupě.

K výčtu ukázek patří i vzpomínková slavnost
na londýnském hřbitově k uctění památky revo−
lucionáře a myslitele Karla Marxe, od jehož smrti
uplynulo 120 let. Patří sem i prezentace našich
myšlenek na internetových stránkách a u nás již
tradičně Vratimovský seminář. Ten poslední se
uskutečnil 29.2.2003.

Nejednou jsme prokázali, že se nebojíme kon−
frontace myšlenek a programů, a že se ani nevy−
hýbáme rozumné spolupráci, když jde o zájmy

Kritizovat předpokládá vědět, ne urážet

republiky a jejich občanů − v regionálním měřít−
ku o zájmy měst, obcí a jejich obyvatel.

Nerealizovatelná, někdy úsměvná, jindy
nedůstojná až primitivní doporučení našich
ideových odpůrců nehodláme uposlechnout a
naopak navrhujeme alternativu. Nechť vytvoří
společnost, v níž si budou lidé skutečně rovni,
budou mít právo na práci a odpovídající
výdělek, právo na dostupné vzdělání a zdravot−
ní péči, právo na přiměřené avšak důstojné
bydlení a zajištěný a důstojný život ve stáří. Až

dokáží odstranit nezaměstnanost a kategorie
žebrák, bezdomovec, holobyt, sami komunisté
posoudí, zda jich bude ještě zapotřebí. Uvede−
né zásady nutné pro spokojený život lidstva 
v míru však nedokáží ani nechtějí uskutečnit;
proto komunisté zůstávají.

Pro mnohé je jejich politika nadějí. Jak na celo−
státní konferenci k 10. výročí založení KSČM,
konané 27.5.2000, řekl místopředseda ÚV KSČM
Miloslav Randsdorf „...může se komunistické
hnutí stát nadějí celých národů, protože po ztrátě
svěrací kazajky byrokratismu se přeměnilo ve
svobodnou laboratoř nových idejí a hodnot.“

Jelikož přichází doba prázdnin a dovo−
lených, přejeme všem našim členům a sympa−
tizantům příjemné prožití dovolených a prázd−
nin, plné košíky hub a borůvek a těm, kteří se
vydávají na cesty, šťastný návrat do svých
domovů. MěV KSČM

Unáhlenost, zloba nebo dokonce nenávist nejsou zaručeně dobrými rádci. Zajisté jste si
povšimli, že místní komunisté osobní spory nevyhledávají a prostoru v rubrice „Zadáno politic−
kým stranám“ se snaží využívat co nejefektivněji. U mnohých lidí to může vyvolat pocit, že
soudruhům došly argumenty, anebo že vedou alibistickou politiku.

PORADNA pro spotřebitele

Čeští spotřebitelé při cestách
do zahraničí nebo prostřednictvím
internetu nakupují v cizích zemích;
chtějí−li později zboží vrátit nebo
reklamovat vadu, dostávají se do
nezvyklé situace, neboť prodáva−
jící je daleko a sami většinou ne−
znají platná ustanovení tamních

zákonů. Pomocnou ruku při řešení
tohoto typu problémů nyní nově
nabízí Sdružení obrany spotřebi−
telů České republiky.

Prostřednictvím Evropského spo−
třebitelského střediska (ESS) ve
vlastní zemi může „eurospotřebitel“
kontaktovat ESS v zemi, kde si ně−
co koupil. To pak kontaktuje prodá−
vajícího a navrhne mu přátelské
řešení sporu. ESS v zemi spotřebi−
telova bydliště může například
pomoci s překladem dokumentů,
jež bude spotřebitel potřebovat, a
také ho poučí o jeho právech.
Pokud se běžný způsob řešení ne−
zdaří, doporučí spotřebiteli další
postup, např. formou mimosoud−
ního řešení sporů. 

Sdružení již deset let slouží
českým spotřebitelům. Od letošní−
ho roku nabízí i zahraničním turis−
tům důležité informace pro řešení
jejich případných spotřebitelských
problémů s nákupem v ČR. Najdou
je na www.consumers.cz již v sed−
mi jazycích. Nová služba SOS dává
domácím spotřebitelům od 20.
června 2003 možnost poučit se 

o svých základních právech, jež
vyplývají z evropských směrnic a
jsou zaručena ve všech zemích EU
(např. délka minimální lhůty k od−
stoupení od smlouvy při nákupu
zboží přes internet apod.), případně
zprostředkuje konzultaci jednoduš−
šího spotřebitelského problému 
s ESS v příslušné zemi. Ve složi−
tějších případech předá spotřebiteli
kontakt na příslušné ESS. 

Jak řešit přeshraniční spor?
Volnost pohybu českých spotřebitelů na evropském trhu s sebou pra−

vděpodobně přinese i nárůst přeshraničních spotřebitelských sporů.
Sdružení obrany spotřebitelů České republiky (SOS) začalo od 20. června
2003 poskytovat pomoc při řešení těchto problémů.

Provoz bohumínských mateř−
ských škol bude během letních
prázdnin následující:
MŠ Nerudova 1040 30.6. − 25.7.
MŠ Okružní 11.8. − 22.8.
MŠ Starý Bohumín 30.6. − 11.7.
SMŠ Tovární 18.8. − 31.8.
MŠ Rafinerský les 28.7. − 8.8.
MŠ Na pískách 18.8. − 31.8.
SMŠ Skřečoň 18.8. − 31.8. 

SMŠ Smetanova a MŠ Čáslav−
ská − provoz v důsledku velkých
oprav uzavřen celé prázdniny.
��MěÚ ✆✆ 596 092 272

Mateřské školy
o prázdninách

SPORTEM PROTI DROGÁM
23. června proběhl za krásného počasí a v příjem−

né atmosféře na fotbalovém hřišti TJ Sokol 1. ročník
turnaje s názvem K−FOTBAL. Turnaj, který v rámci
protidrogové prevence a smysluplného využívání vol−
ného času mládeže, zorganizovalo naše občanské
sdružení NET.

Turnaje se zúčastnilo šest družstev ve věkové kategorii 14 až 15 let. 
V tabulce se na prvním místě umístilo mužstvo ze základní školy, druhé
obsadil celek FC Viktorka a na třetím skončil AC Milán Bohumín.

Děkujeme panu Látalovi, který umožnil uspořádání turanje na hřišti TJ
Sokol a všem organizátorům a rozhodčímu T. Hlavenkovi za pomoc při
přípravě a organizaci. Děkujeme také sponzorům, bez kterých by se akce
nemohla realizovat. Jsou to Městský úřad Bohumín, lékárna U anděla stráž−
ce, Ambra, Bochemie, s. r. o., Natural racionální výživa, prodejna čajů Culie
a Česká spořitelna, a. s., Karviná.

Jsme přesvědčeni, že naše spolupráce na tak mimořádně významném
poli, jako je prevence vzniku sociálně patologických jevů u dětí a mláde−
že, tímto nekončí. Barbora TYRLÍKOVÁ, vedoucí K−centra

Spotřebitelé mohou SOS kontak−
tovat prostřednictvím elektronické
poradny na www.spotrebitele.cz.
Navíc sdružení vyčlenilo e−mail
eurospotrebitele@spotrebitele.cz
výlučně ke konzultacím přeshra−
ničních problémů. Dotaz je možné
zaslat i poštou na adresu Sdružení
obrany spotřebitelů ČR, Rytířská
10, 110 00 Praha 1. 

Redakčně zkráceno

● Byl zvládnut převod kompetencí 
ze zrušených okresních úřadů
a došlo k úspoře úředníků
a finančních prostředků.

● Na ulici Čs. armády byl nájemníkům
předán zrekonstruovaný dům s novými
byty. Obdobná rekonstrukce čeká
bývalou školu ve Vrbici kde vznikne
16 bytů.

● Děti obdržely na prázdniny dárek 
v podobě dalších atrakcí v Hobby
parku a na ulici Tovární.

● Výstavba slibovaného bazénu je
připravena, včetně zajištění finančních
prostředků.

● Projekt úpravy plochy před Budoucností
je rovněž připraven k realizaci. 
Je vypsáno výběrové řízení.

● Povodí Odry zahajuje dlouho připravo−
vané budování protipovodňových
opatření.

● V plném proudu je největší 
rekonstrukce školy za poslední léta −
Masarykova škola získá novou
střechu, fasádu, elektrorozvody 
a osvětlení a vybavení kuchyně.

● Rozšířený hřbitov ve Starém
Bohumíně byl předán k užívání 
a začne zde oprava kaple.

● Vyúčtování služeb bylo letos zvládnuto
mnohem lépe než vloni, do další topné
sezóny bude mnoho dalších bytů
vybaveno regulačními termoventily.

● 40 miliónů korun na opravy domů bylo
posíleno 20 milióny z dotovaného
úvěru na zateplení a opravu dvou
věžových domů.

● Čistotu ve městě pomáhá udržovat
více než 40 veřejně prospěšných 
pracovníků.

● Naše nemocnice bez prodlení zaplnila
mezeru ve zdravotním systému poté,
kdy kraj zrušil pohotovosti.

● Bylo dokončeno odvodnění Nové Vsi
a Olšinek a také Bohumínská Stružka
v Šunychlu je čištěna.

● Ve Skřečoni je připravováno území
pro stavbu šesti rodinných domků.

● Vybudování parkoviště na Husově
ulici a odvodnění garáží na ul. 
Čs. armády brání již jen odvolání 
účastníků stavebního řízení.

● Mnoho dalších investic a oprav je
zahrnuto v letošním rozpočtu, jejich
objem bude nejvyšší za poslední léta,
přesto si město zachovává finanční
rezervu.

To vše je umožněno velmi dobrou
spoluprací zastupitelů všech poli−
tických stran v městském zastupi−
telstvu a dobrou prací týmu zaměst−
nanců města a jeho organizací.

MO ČSSD v Bohumíně

V našem volebním programu, který jsme před podzimními
komunálními volbami doručili do všech domácností, jsme

vyzvali občany k jeho uschování pro kontrolu. Od voleb, v nichž jsme
dostali vaši důvěru, sice uplynulo jen půl roku, přesto již můžeme něko−
lik konkrétních bodů z tohoto programu považovat za splněné:

Zadáno politickým stranám

SVÉ SLIBY PLNÍME!

Ve dnech 3. až 9.6.2003 se
studenti bohumínského gym−

názia zúčastnili poznávacího
zájezdu do podmanivé a prehis−
torické jižní Anglie a do králov−
ského Londýna. Program tématic−
kého zájezdu byl velmi obsažný,

Gymnazisté v Britském královstvíČeskoslovenská obchodní banka,
a.s. si dovoluje informovat ve−

řejnost, že od 2.7.2003 zprovoz−
nila nový bankomat na tř. Dr. E.
Beneše 556 − naproti nádraží ČD.

Všichni klienti ČSOB a Poštovní
spořitelny, majitelé platebních karet
společností VISA, EUROCARD−
MASTERCARD, případně MAX karty

a tak studenti měli možnost na
vlastní oči vidět bílé útesy Dove−
ru, městečko Battle, kde se roku
1066 odehrála bitva o Anglii mezi
sasským králem a Normanem
Vilémem Dobyvatelem, útesy
Beachy Head a Seven Sisters.

V následujících dnech studenti
navštívili druhý největší hrad 
v Anglii Arundel, první hlavní
město Anglie Winchester a Salis−
burskou katedrálu. Nezapomenu−
telným zážitkem jistě byla i pro−
hlídka jednoho z nejznámějších
prehistorických kultovních míst 
v Anglii, Stonehenge, královského
hradu ve Winsoru a Eatonu − pres−
tižní školy nejen královské rodiny.

Návštěva Londýna se jistě
zapíše do paměti všech, kteří
měli možnost navštívit muzeum
Madame Tussaud's, viděli Houses
of Parlament, Big Ben, Bucking−
ham Palace, Trafalgar Square a
mnohá další místa, která činí
Londýn městem mnoha tváří,
vždy velkolepým a vždy uchvacu−
jícím.

Mgr. Marcela PIPERKOVÁ,
vedoucí zájezdu a vyučující

angličtiny

➲➲   O službu e−info je zájem
Pokud chcete být pravidelně informováni o dění ve městě, znát program

kina, divadla, vědět, kdy jsou plánovány odstávky elektřiny, vody či plynu,
zaregistrujte se ve službě e−info. Informace vám budeme zdarma zasílat
formou e−mailu či SMSky na mobil. K registraci můžete použít internetu
nebo se dostavit osobně na městský úřad a vyplnit formulář.

http://www.mesto−bohumin.cz − E−info

Nový bankomat 
Poštovní spořitelny teď mají mož−
nost výběru hotovosti za snížený
poplatek. Bankomat je v nepřetrži−
tém on−line provozu. Kromě výběru
hotovosti slouží všem majitelům
platebních karet výše uvedených
společností (fyzickým i právnickým
osobám) k rychlému a pohodlné−
mu dobíjení předplacených karet
mobilních operátorů (Twist a Os−
karta) a k provádění dalších plateb
(Oskar) bez jakýchkoliv poplatků.

ČSOB, Regionální centrum 
pro soukromou klientelu Ostrava



Napadený za zakopnutý míč!
Určitě každý z Vás, ať už starý či mladý, si rád zaspor−
tuje. S několika přáteli jsme se rozhodli, že místo sezení

doma budeme hrát nohejbal. Sešli jsme se za TJ ŽDB u hospody „Věcha“,
kde jsme měli majitelem povoleno hrát na betonovém plácku. To, co se
stalo nám, se může stát každému z vás. Zakopnete balón přes plot něko−
mu do zahrady. A to se stalo asi před měsícem nám. Pozemek obývá míst−
ní správce TJ. Po delším zvonění a prošení majitele pozemku, který nám
úmyslně balón nechtěl podat, se jeden z nás rozhodl rychle přeskočit plot,
hodit balón zpět a odejít. Dopadlo to dost brutálním zákrokem správce,
který místo toho, aby nám balón hodil, napadl p. Romana Pácala a bez
jakéhokoliv komentáře ho začal bít pěstmi do hlavy. Pan Pácal utrpěl otřes
mozku a je v léčení, po kterém nastane řízení.

Co kdyby se to stalo malému dítěti? Bylo by za zakopnutý balón zbito do
bezvědomí? Správce by se měl za tento čin opravdu zastydět. To, co se
stalo, otřáslo nejen námi, ale i majitelem restaurace a okolo sedícími.
Věřím, že tento čin bude řádně posouzen a bude učiněno takové opatření,
abych i já mohl své děti pustit na hřiště zasportovat si a věřit, že se mi vrátí
domů zdravé. Karel BONČEK
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Vedení radnice, 
v čele s ČSSD, ani
poslanec za tuto
stranu A. Micha-

lík, asi neměli žádný názor, žádné stano-
visko k této tak rozhodující záležitosti,
jakou vstup země do EU bezpochyby je. 

Leží naše město Bohumín, „kde stojí
za to žít“, někde na jiné planetě, nebo
v České republice? Připomínám to
proto, nebo� zástupci ČSSD ve vedení
města vůbec nevyjadřují svůj politický
názor ani na referendum ke vstupu do
Evropské unie ani na vládní politiku,
ani na jiné politické problémy této
země. A když, tak není jasné, zda návrhy
své strany podporují či ne. 

Ptáme se tedy, mají vůbec nějaké ná-
zory na politické problémy naší země,
které se samozřejmě dotýkají rovněž
občanů Bohumína? Nebo se politické
aktivity smrskávají pouze na přestřihá-
vání pásek při otvírání tu nové pobočky

pošty, tu asistence při 125tém poklepání
na základní kámen dálnice D47, či
položení stříbrné kolejnice virtuálního
železničního terminálu? Pokud ano,

možná by s nimi mohli seznámit i bohu-
mínské občany.

Na druhou stranu se nedivíme, že
nekomentují aktuální politickou situaci
České republiky, kde již ČSSD začíná
vládnout šestým rokem. Museli by totiž
dojít k poznání, že fér by bylo předstoupit
před občany Bohumína a prohlásit:
„Vážení občané, navržené úspory vlády,
v níž hraje ČSSD prim, pocítí každý -
zdravotníci, učitelé, úředníci, důchodci i
podnikatelé. Klausovy balíčky z roku
1997 jsou proti tomu, co se chystá nyní,
slabý odvar. Toto jsme (ČSSD) na předvo-
lebních mítincích neslibovali! Obelhali

Zadáno politickým stranám

Leží naše město Bohumín, „kde stojí za to žít“,
někde na jiné planetě, nebo v České republice?

V minulých dnech se konalo referendum o vstupu do
EU a účast voličů v našem městě byla nízká. Méně než
polovina občanů rozhodla o naší budoucnosti. Není se
co divit, v Bohumíně totiž neproběhla vůbec žádná kam-
paň. Jasná stanoviska k referendu sdělila občanům 
v OKU jen ODS, KDU-ČSL a KSČM. Jediná ODS dala
navíc vylepit v Bohumíně plakáty týkající se EU.

jsme vás a spáchali jsme tak ukázkový
»volební podvod« na voličích. Proto jsme
vyhráli volby! Lhali jsme a slibovali ne-
možné a pokud jsme nelhali a mysleli své
sliby vážně, potom poté, co jsme v re-
publice vládli předchozí čtyři roky, jsme
se vládnout nenaučili a prokázali jsme
tak ukázkový případ nekompetentnosti.
Nezapomeňte na to v příští volební kam-
pani a až Vás budeme zase ohlupovat

různými sliby, už nám nevěřte a nedá-
vejte nám ve volbách svůj hlas!“ 

Rozumíme, že do takového pro-
hlášení se jim nechce a radši neříkají
nic. Přesto by bylo vhodné, aby nejvyšší
politický činitel našeho města, 
v situacích, jako bylo např. referendum
o přistoupení ČR k Evropské unii,
sdělil občanům města svůj názor na
aktuální problémy, které se bez-
prostředně dotýkají všech obyvatel
Bohumína, tedy i voličů pana starosty
a jeho politické strany.

Jitka KOCIANOVÁ,
předsedkyně MS ODS Bohumín

● Jaké novinky se v nej−
bližší době připravují 
na rehabilitačním 
oddělení?
Hlavní novinkou bude

přestavba stávajících pros−
tor rehabilitačního oddě−
lení na poliklinice (stře−
disku zdravotnických slu−
žeb na Čáslavské ulici),

která by měla být zahájena v červenci a doufáme, že
bude dokončena v srpnu 2003.

● Které nové služby a přístroje budou pacientům 
k dispozici?
Předpokladem je vybudování nové části, hlavně s vo−

doléčebnými procedurami, kde by měla přibýt velká
vířivka pro nemoci dolních končetin a šlapací koupele,
nová 4komorová galvanická lázeň a hlavně Hubbardův
tank pro možnost cvičení ve vodě, a také celotělových
vířivek a podvodních masáží. Z elektropřístrojů
bychom měli nově získat kombinovaný přístroj
Endomed s vakuovými přísavnými elektrodami, který
se nám osvědčil už na rehabilitačním oddělení v ne−
mocnici a nový ultrazvukový přístroj s hlavicí 3MHz pro
poruchy pohybového aparátu, hlavně měkkých tkání.

Plánujeme rovněž zakoupit novou krátkovlnnou diater−
mii, protože starý přístroj už dosluhuje a zvažujeme
možnost pořízení přístroje pro bezkontaktní elektrotera−
pii (pro pacienty s otevřenými ranami, poškozeným kož−
ním krytem, dekubitami...) a eventuelně také LASER. 

● Jak se mohou pacienti objednat a od kdy bude nové
rehabilitační oddělení fungovat?
Pro pacienty se nic nemění, možnost objednání je

pořád stejná, buď osobně s doporučením od odesíla−
jícího lékaře nebo eventuelně telefonicky na čísle: 596
096 220−8 nebo 596 013 144. V případě telefonického

ROZHOVOR
s primářem rehabilitačního oddělení Nemocnice
s poliklinikou v Bohumíně MUDr. Martinem ŽIAKEM

Velké změny na rehabilitaci

Na rehabilitačním oddělení v budově střediska zdravotnických služeb (na ulici
Čáslavské) se připravují změny. Požádali jsme primáře rehabilitačního oddělení
NsP v Bohumíně MUDr. Martina Žiaka o několik informací:

objednávání je potom nutné k vyšetření přinést 
s sebou doporučení od lékaře.

Předpokládaným termínem otevření, respektive spuš−
tění rehabilitačního oddělení po přestavbě, je 1. září
2003. O tom budou naši občané a klienti samozřejmě
dopředu informováni jak na T.I.K.u, tak v městských
novinách OKO.

● Popřejme si, aby přestavba
proběhla bez problémů a nové
zařízení sloužilo co nejdřív 
k oboustranné spokojenosti.

redakce

Matky dnešních mladých mami−
nek většinou své děti dlouho

nekojily, takže neumějí kojící ženě
poradit, když vzniknou nějaké pro−
blémy. Žel, spousta zdravotníků
ještě neumí problémy při kojení
řešit a nemají dostatek informací 
o nových přístupech, které podpo−
rují kojení. V mnohých porodnicích
se k dokrmení miminek stále pou−
žívá láhev, nebo miminka dostávají
dudlík, který kazí techniku sání.

Maminkám poradí
s kojením v Bobeši

Maminky, chraňte své dítě před
praktikami, které rozvoji kojení
brání! Centrum aktivního mateř−
ství zve všechny nastávající ma−
minky do MC Bobeš, kde se 
v rámci předporodní přípravy
můžete seznámit se správnou
technikou kojení, ale také s nej−
častějšími chybami, problémy a 
s jejich řešením. Dále můžete
využít naši návštěvní službu 
u Vás, v domácnosti či případné
telefonické laktační poradenství.
Setkáváme se každý čtvrtek od
17.30 hodin v mateřském centru
Bobeš. Telefonické objednávky
vyřizujeme na čísle 604 800 100. 

Těší se na vás
Jana a Zuzka

▲ Skončil další školní rok a jsou
tu prázdniny. V minulých dnech
zřejmě opouštěli školy také 
mnohonásobní propadlíci...

S velkým zájmem žáků se na
škole například setkala tzv. Olym−
piáda kuriózních rekordů pořádaná
vždy jedenkrát měsíčně. Díky ní
máme školního „Skokana“ − měl
největší výdrž při přeskocích přes
švihadlo, „Otesánka“ − nejrychleji
snědl rohlík, „Pepi Bicana“ − nej−
přesněji kopal na branku, „Michae−
la Jordana“ − nejpřesněji házel na
koš či „Železného muže“ − vítěze
silového trojboje. Kdo si přišel do
tělocvičny zasoutěžit, určitě nelito−
val. Atmosféra byla báječná a odmě−
něn byl, díky sponzorství SRPDŠ,
každý účastník.

Během roku proběhly také sbě−
rové soutěže. Sbírali jsme starý
papír a kaštany, vydělali 6 160 Kč a
část výtěžku věnujeme na spon−
zorování zvířátka v Ostravské ZOO.
Hlasováním jsme vybrali mývala.

O všem, co se děje ve škole
zajímavého, jaké jsou názory žáků
a učitelů, co by rádi změnili, či
vylepšili, o tom informuje oblí−
bený školní časopis „Žabička“ (ve
znaku školy je žabka) vydávaný
redakční radou složenou ze žáků
devátých tříd.

A závěr školního roku bývá
obzvláště plný „bezva“ akcí. Začali
jsme 31.5., kdy se na školním hřišti
slavil Dětský den. Pestrá vystou−

pení tříd, dětská pouť, fotbalové
utkání žáků proti rodičům a letošní
překvapení − perníčky pečené a
zdobené dětmi − snad všechny bez
rozdílu potěšily. Dětský den byl
úspěšný také díky řadě sponzorů,
jejichž příspěvky byly využity k za−
koupení odměn pro děti.

Zatím poslední akcí, na níž bude
rádo vzpomínat 42 žáků školy, je již
tradiční výlet pro nejlepší žáky
hrazený z prostředků SRPDŠ.
Účast na tomto výletě je pro žáky
třetích až devátých tříd celoroční
motivací k dobré a aktivní práci.
Letos jsme navštívili Mladečské
jeskyně a ZOO na Svatém Kopečku.

Snad jsme Vás přesvědčili 
o tom, že ve skřečoňské škole se
pořád něco děje, že žáci nejsou
jen pasivními účastníky, ale sami
navrhují a podílejí se na realizaci
řady volnočasových aktivit.

Žákovský parlament, 
ZŠ Bohumín−Skřečoň

Ve škole se pořád něco dělo...
Tak lze charakterizovat právě skončený školní rok na ZŠ ve Skřečoni.

Na škole pracovala řada kroužků, byli jsme úspěšní v celoměstských
sportovních kláních i okresních vědomostních soutěžích a řadu atrak−
tivních akcí pro děti organizovala sama škola. Podíl na nich měli nejen
učitelé a SRPDŠ, ale také žákovský parlament složený ze zástupců jed−
notlivých tříd. Z jeho pravidelných schůzek vzešla řada námětů a
připomínek k dění na škole.

Dne 17. června
uběhlo 85 let
od bitvy u Fos−
salta na Piavě,
kde v průběhu
první světové
války padl bratr

Jan Čapek, rodák z Prahy−Michle,
který dlouhá léta žil v našem
okrese v obci Doubrava.

V roce 1902 byl povolán do
cvičitelského sboru sokolské župy.
Jeho vynikající orientační talent, a
vůbec celá jeho sokolská činnost
pozvedly sokolské hnutí na Ostrav−
sko−karvinsku. Byl náčelníkem okrs−
ku, zástupcem náčelníka, náčelní−
kem jednoty a od roku 1906 župním
náčelníkem. V roce 1912 byl zvolen
členem výboru České obce sokolské.

Dne 19. června 1915 byl povolán
do rakouskouherské armády, ale již
22. října 1915 byl na italské frontě
zraněn a zajat. V těžkých pod−
mínkách, které panovaly v zajatec−
kých táborech, dokázal velikost
svého organizačního talentu a
vtiskl stereotypnímu, mnohdy až
nudnému životu zajatců smysl a
naději do dalšího života. Podle
sokolského hesla „v zdravém těle
zdravý duch“ pozvedl upadající
morálku českých zajatců a s něko−
lika dalšími nadšenci založil nejen
Československý dobrovolnický sbor
(ČDS), ale dokázal formulovat
požadavky, které předkládal České
národní radě. Byl spontánně zvolen
starostou ČDS a dovedl tento sbor
až k historickému okamžiku vzniku
Československých legií v Itálii. 

Jako pravý sokol vstoupil do
vojenské formace − legie, kde byl
zařazen jako řadový vojín. Nikoho
ani nenapadlo povolat ho do vyšší
funkce velitelského sboru, ba právě
naopak byl ponižován a pomlouván.
Hned na začátku bojů však na fron−
tě zasáhl zlý osud a vyžádal si na
něm oběť nejvyšší. Byl zastřelen 
v zákopech u Fossaltu ve věku 42 let.

Na tuto smutnou událost chce−
me upozornit proto, že dnes si už
jen málokdo pamatuje, kdo to byl
Jan Čapek a co pro nás všechny ve
svém krátkém životě vykonal. Jan
Čapek je pochován na hřbitově 
v Orlové pod pomníkem legionářů.

Jan Čapek, sokol a zakladatel
československých legií v Itálii

▲ Stačí se na několik chvil odpoutat 
od všedních problémů a starostí 

a rozhlédnout se kolem. Tyto dva
pohledy jsou pořízeny z jediného 

místa za obyčejnými paneláky. Není
zvláštní, že si jen málokdy všimneme,

že je naše město hezké? ▼
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Rozhovor s Dušanem KROŠČENEM, členem zastupitelstva města za ČSSD 

Ještě za totality byly vzájemné vzta−
hy mezi Romy velmi dobré. Nebylo
myslitelné, aby si navzájem ubližo−
vali, nerespektovali starší. Po roce
1989 se mladí začali učit negativním
vlastnostem majoritní společnosti.
Dnes už se mezi sebou tolik nerespek−
tují, někdy se i bojí jeden druhého.

Členem ČSSD jsem od roku 1992.
Mým heslem je, že slova se musí
odrážet v činech. Usiluji neustále 
o změnu myšlení majoritní skupiny
občanů v pohledu na romské etni−
kum. Chci dokázat, že Romové jsou
rovnocenní s ostatními. I když již
nejsem členem ROI, komunikujeme
stále spolu o našich problémech.
Snadněji zprostředkovávám komu−
nikaci s vedením města (starostou).
Máme pocit, že problémy, které nám
byly slíbeny vyřešit, se neřeší.

● Je možné, aby si některé problémy
řešili Romové sami mezi sebou?

příspěvek k založení přípravné třídy
pro romské děti. Prý nejsou peníze.
Nakonec se nultý ročník rozběhl
před třemi lety zásluhou města.

● Jste členem ČSSD, ještě stále se
Vám daří prosazovat záměr zvýše−
ní vzdělanosti romských dětí?

● Vy, pane Kroščene, nejste 
v komunální politice vůbec žádný
začátečník. Vše, co naznačujete a
o čem budeme hovořit potvrzuje,
že se pro romskou otázku
angažujete už nějaký ten pátek...
Od začátku devadesátých let, v rám−

ci městské organizace ROI, se
snažíme o pozvednutí úrovně rom−
ských dětí. Zejména jejich vzdělání.
Organizovali jsme letní tábor, stál
jsem u myšlenky přípravné nulté tří−
dy v Pudlově. Z toho období ucho−
vávám odpověď ministra práce a
sociálních věcí na můj požadavek na

Tvá slova se musí odrážet v činech...
● Myslíte, že našim romským

spoluobčanům pomůže například
nedávno otevřená klubovna na
ulici Petra Cingra, dětské hřiště 
v této lokalitě a podobné iniciativy?
Jako prevence kriminality je to

vynikající věc. Místo toho, aby děti
po škole běhaly po ulici, je lepší
zaměstnat je zábavou nebo spor−
tem. Dítě si navíc uvědomuje, že
není na okraji společnosti a cítí se
být občanem − bohumíňákem. 

● Jako člen zastupitelstva máte
šanci navrhovat a prosazovat svá
řešení problémů. Využíváte je?

Zatím nebyla možnost, byl jsem 
v této oblasti jediný. S příchodem
paní Rácové, která sice není Romka,
ale žila s Romem, budeme mít větší
šanci. Společně jsme začátkem
devadesátých let pracovali v „roice“.
Stále za námi chodí mnoho našich
lidí se svými problémy, zejména ze
školství. Pro Roma je nejdůležitější
vzdělání. Jinak se neprosadí. 

● Myslíte si, že po vstupu do
Evropské unie bude větší šance
na změny v myšlení lidí?
Doufám, že mládež se bude snažit

prosazovat. Ale pro Bohumín je
důležité, aby se zvýšila zaměstna−

nost, a tím i šance pro nás. Hlavně
pro mladé lidi.

● Vaše děti už jsou dospělé, zbývá
Vám čas na své vlastní zájmy. 
Co mezi ně patří?
Jsem romantik, rád chodím na

procházky, jezdím na kole, sportuji.
Často jezdíme na Slovensko k ro−
dičům.

Musím říci, že město pro občany
dělá hodně − všude je to vidět − pro
sport, pro děti, pro celkový vzhled
Bohumína.

Připravil: 
František KREJZEK

Pan Dušan Kroščen žije v Bohumíně od svých tří let, tedy 45 let. Jeho
rodištěm byl v roce 1955 Spišský Štvrtok na Slovensku. Je otcem dvou
dospělých dětí. Svou politickou praxi začal jako předseda místní orga−
nizace Romské občanské iniciativy (ROI). Jeho snahou je dokázat, že
Romové jsou stejní lidé, jako ostatní obyvatelé města. Již od roku 1991
se snaží zapojit do veřejného života, do zastupitelstva města kandiduje
v letech 1994 i 1998. Teprve volby v roce 2002 jsou panu Kroščenovi
příznivé a vynášejí ho do zastupitelského orgánu města.

Bohumíští studenti pokřtili ve čtvrtek 26. června v prostorách Gymnázia Františka Živného útlý
almanach vlastní poezie, jehož vydání financoval Městský úřad Bohumín. Ten představuje tvorbu
nejen začínajících autorů zdejšího gymnázia, ale také jejich spolužáků z bohumínských základních
škol a středního odborného učiliště.

Almanachu, který obsahuje devatenáct básní,
předcházela dvě literární poetická odpoledne,
při nichž studenti představovali nejen vlastní
poezii, ale i prozaickou tvorbu. „Při našem
prvním literárním setkání mě překvapilo, s ja−
kou vážností k němu děti přistoupily. Prezen−
tovaly na něm jak vlastní tvorbu, tak i své
zkušenosti, které nasbíraly během soutěží, a
protože většina z nich navštěvuje i základní
uměleckou školu, nechyběl dokonce ani hudeb−
ní doprovod,“ uvedla gymnazijní profesorka
Mgr. Marie Vilišová.

Mladí básníci představují v almanachu svůj
pohled na svět i sebe sama. Jejich verše jsou
výpovědí o vnitřním světě dnešní generace a
odráží se v nich její touhy, přání, lásky i pro−
blémy. „Básně uveřejněné v almanachu jsme
vybírali z více než padesáti prací a snažili jsme
se, aby měl almanach úroveň. Šlo nám o to,
abychom u studentů upevnili vztah k poezii a
zároveň představili veřejnosti tvořivou energii
mládeže a její pohled na současný život,“
dodala Mgr. Marie Vilišová.

Almanach, který vyšel v padesáti výtiscích,
obsahuje i výtvarné práce studentů. Jeho
autoři ho pokřtili společně se svými mece−
náši. Zájemcům o současnou studentskou
poezii bude k dispozici v bohumínské městské
knihovně na Vrchlického ulici a v prostorách
gymnázia.

Bc. Lucie BALCAROVÁ, tisková mluvčí

SSttuuddeennttii  ppookkřřttiillii  ssvvůůjj  aallmmaannaacchh  ppooeezziiee

ŠEST ZLATÝCH MEDAILÍ V BOHUMÍNĚ
(a osm dalších taky) V horkém víkendu 7. až 8. června proběhla v Bruntále poslední

republiková soutěž taneční sezóny 2002−2003. O tituly mistrů České
republiky a tím i nominace na mistrovství Evropy a světa bojovali
sólisté, dueta a malé skupiny v kategoriích jazz dance a show dance.

Taneční soubor Radost − Impuls přivezl 6 zlatých, 5 stříbrných a 3
bronzové medaile. Lucie GAVROŇOVÁ vybojovala 2 zlaté a stala se
mistrem ČR v kategorii jazz dance sólo ženy i v kategorii show dance
sólo ženy. Kamila GONSIOROVÁ obhájila loňské zlato v show dance
sólo juniorů. Tomáš MATULA se radoval z prvního místa 
v show dance sólo chlapců. Natálie BOHDÁLKOVÁ nezůstala pozadu
a čtvrtá zlatá v dětské kategorii putovala do Bohumína. Natálka
BOHDÁLKOVÁ a Adamudis CHRISTOS vytančili zlatou v kategorii dětí.

Žeň medailí pokračovala − sourozenci Filip a Linda MACENAUE−
ROVI získali stříbro v juniorské kategorii, Kateřina GÓRNIOKOVÁ
rovněž stříbrnou medaili. Kristýnka SKALKOVÁ, která tančila svůj
první sólový tanec, získala bronzovou medaili a pár Jiří WEISSMANN
a Kateřina HORVÁTHOVÁ si v silné konkurenci duetů dospělých
rovněž odvezli bronz.

V taneční soutěži malých skupin (tančí max. 7 tanečníků) vybo−
joval Impuls stříbro v nové taneční kategorii jazz dance a bronz v ka−
tegorii show dance. Juniorky Radosti přivezly stříbro a děti bronz za
show dance malých skupin. 

Taneční soubor Radost − Impuls patří v letošní sezóně opět 
k nejúspěšnějším tanečním kolektivům v České republice. Všichni
sólisté, dueta a malé skupiny získaly těmito medailemi nominace
na soutěže nejvyšší. Již 23.6. proběhlo mistrovství Evropy dětí a
juniorů v Lubljani. Ale o tom až příště.

D. Gavroňová

▲ Lucka GAVROŇOVÁ přivezla z mistrovství
České republiky dvě zlaté medaile.

Ihned po zasedání (23.6.) se vydal zastupi−
telský sbor na prohlídku realizovaných a při−
pravovaných akcí v Bohumíně. Vyjížďku kaž−
doročně organizuje vedení města. Přímo na
místě tak mohou veřejní činitelé posoudit
účelnost svých rozhodnutí, kterými schválili
finanční prostředky do oprav, rekonstrukcí
nebo nových investic. Po tříhodinové projížď−
ce křížem krážem městem si nakonec členové
zastupitelstva změřili síly v kuželkách.

Redakce

Zastupitelé kontrolovali svá rozhodnutí

Stará škola ve Vrbici bude
rekonstruována na malometrážní
byty pro starší občany.

Problematické nájemníky město
stěhuje do „holobytů“. Již z okolí
těchto domů je člověku úzko.

▲

▲
▲ Zastupitelé města na své

prohlídce města navštívili 
nově otevřené dětské hřiště 
na Tovární ulici.
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CHCETE SI ZAHRÁT?
Tenisové kurty ve Starém Bo−

humíně jsou v provozu denně od
8.00 do 20.00 hod. Cena 60 Kč/
hod., studenti 40 Kč/hod v době
od 8.00 do 12.00 hod. Objed−
návky na tel.: 736 460 839.

Sportovní VÝSLEDKYOd 8.30 do 11.00 hodin bojovali
o medaile žáci 1. až 3. tříd, v 11.00
hod. nastoupili na lehkoatletický ovál
žáci 4 a 5. tříd. V trojboji museli
závodníci absolvovat skok do dál−
ky, hod kriketovým míčkem a běh
na 50 m. Byli jsme svědky boje
malých sportovců, kteří se snažili
o co nejlepší výkony. Za zmínku
stojí výkon Hanky Wrožynové z 1.
tř. ZŠ Čs. armády, která dosáhla 
v trojboji 171 bodů, čímž předčila
i vítězku dívek třetích tříd! Rovněž
skvěle si vedl Tomáš Poštulka z 2.
tř. ZŠ Čs. armády. Hodem dlou−
hým 33,5 m si zajistil 1. místo.
Také Tomáš Le−Sy z Masarykovy
ZŠ ve sprintu dominoval. Jeho čas
7,04 s byl nad všechny limity v ta−
bulkách pro trojboj. VÝSLEDKY:

1. třídy:
chlapci: 1. A. Eda ORSZULÍK,

155 b., ZŠ Čs. armády
dívky: 1. Hana WROŽYNOVÁ,

171 b., ZŠ Čs. armády

2. třídy
chlapci: 1. Tomáš POŠTULKA,

190 b., ZŠ Čs. armády
dívky: 1. Martina MITKOVÁ, 134

b. ZŠ Masarykova
3. třídy
chlapci: 1. David GLAC, 208 b.,

ZŠ Bezručova
dívky: 1. Barbora DOBROVOL−

NÁ, 153 b., ZŠ Čs. armády
4. třídy
chlapci: 1. Vojtěch VÁCLAVEK,

260 b., ZŠ Bezručova
dívky: 1. Radka BURDOVÁ, 233

b., ZŠ Čs. armády
5. třídy
chlapci: 1. Jakub SPIEWOK, 300

b., ZŠ Čs. armády
dívky: 1. Nikol VYHLÍDALOVÁ,

263 b., ZŠ Skřečoň

V závěrečném hodnocení se
školy umístily v tomto pořadí:

1. ZŠ Čs. armády 5 455 b.
2. ZŠ Bezručova 4 598 b.
3. ZŠ Skřečoň 4 488 b.
4. ZŠ Masarykova 4 124 b.
5. ZŠ Benešova 3 314 b.

Mgr. Danuše RELIOVÁ

V každé skupině soutěžily týmy
mezi sebou systémem každý s kaž−
dým. Do semifinále a finále pak po−
stoupila první dvě družstva z každé
skupiny, která již bojovala o první
čtyři místa v turnaji. Turnaj se hrál
od 9 hodin do pozdního odpoledne,
večer pak bylo pro všechny hráčky
přichystáno i malé občerstvení. 

Týmy na prvních třech místech
obdržely hodnotné sportovní ce−
ny, jež v plné výši sponzorovalo
město Bohumín, kterému bychom
touto cestou chtěli poděkovat. 

Umístění družstev v Babském
turnaji ve volejbale (1. − 4. místo):

1. místo − Žabky
2. místo − Pivní bečky
3. místo − Tornádo Loo
4. místo − Grupa

Turnaj opět ukázal, že volejbal
má v našem městě mezi ženami
velkou popularitu a z jejich vzájem−
ných hovorů byly slyšet hlasy, že 
v dohledné době utvoří družstvo,
které by se přihlásilo do sportovní
soutěže v rámci okresu. Samo−
zřejmě že tento záměr by opět
pomohl dále více popularizovat
tento krásný kolektivní sport a
Tělovýchovná jednota Sokol Bohu−
mín jim v tomto ohledu jistě vše−
stranně pomůže.

TJ Sokol Bohumín,
oddíl volejbaluSoutěže se letos zúčastnili i žáci

z Krzyzanowic, které jsou partner−
ským městem Bohumína. Polské dě−
ti soutěžily poněkud odlišně. Zasáh−
ly do soutěže jen ve třech dnech,
během nichž se utkaly vždy s vítě−
zem finálového turnaje ve vybíjené,
odbíjené a atletice. „I když není vybí−
jená u Poláků oblíbená tolik jako u
nás, přece jen byl zápas napínavý a
děti si vzájemně změřily své síly.
Naši žáci se pak ale nestačili divit,
když je Poláci porazili s přehledem
v odbíjené,“ sdělila ředitelka pořá−
dající školy Mgr. Jiřina FISMO−
LOVÁ, podle níž tak začala zají−
mavá spolupráce s nedalekými
sousedy. „I když byly děti zpočátku
zaskočeny odlišností jazyka, nako−
nec byli všichni maximálně nadšeni
a dohodli jsme se na příští návště−
vě. Na začátku září bychom měli na
oplátku zase my vyrazit do Polska.“

Děti školou povinné soupeřily
ve dvou věkových kategoriích a
pěti sportovních disciplínách.
Žáci prvního stupně změřili síly 
v orientačním běhu, štafetě, vybí−
jené, stolním tenise a atletice.
Jejich starší kolegové z druhého
stupně soutěžili nejen v atletice,
ale také v basketbalu, malé kopa−
né, odbíjené a vybíjené. 

„Předfinálové vyřazovací boje
probíhaly už během školního roku
a do červnového finálového týdne
olympiády postoupily z těchto klání
vždy 4 školy,“ řekla Mgr. Jiřina
Fismolová. Celá soutěž byla bodo−
vě hodnocena a součet bodů ze
všech soutěží a kategorií během
olympijského týdne určil vítěznou
školu. Absolutní vítězkou se stala

pořádající škola na ulici Čs. ar−
mády. Na druhém místě skončili
žáci 1. stupně ZŠ Bezručova a 
z bronzu se těšili žáci ze Skřečo−
ně. Na druhém stupni obsadili
skřečoňští žáci druhou příčku a 
ze třetího místa se radovala Ma−
sarykova základní škola.

Olympiáda, která se koná každý
druhý rok, stmeluje jak žáky, tak

jejich učitele. „Děti z různých škol
mají možnost změřit síly. Nejen ta−
lentované, ale i méně nadané děti
se chtějí předvést, něco dokázat, zví−
tězit a zviditelnit se. Učitelé olympi−
ádu se svými žáky prožívají a moti−
vují je k co nejlepším výsledkům,“
dodala Mgr. Jiřina Fismolová.

Bc. Lucie BALCAROVÁ,
tisková mluvčí

▲ Vítězka ve skoku dalekém žáků 6. až 9. tříd

Hanka WROŽYNOVÁ, absolutní 
vítězka v kategorii dívek 1. až 3.
tříd v atletickém trojboji

Olympiáda vyhecovala k výkonům
V rámci olympijského týdne bohumínských škol se v úterý 24.6. konal

na školním hřišti ZŠ Čs. armády atletický trojboj žáků 1. až 5. tříd.
Sportovní soutěže probíhaly ve dvou věkových kategoriích.

Naše základní školy změřily své síly i s Poláky
Více než čtrnáct set dětí se mezi sebou utkalo ve sportovním souboji druhého ročníku bohumínské

Olympiády základních škol, která byla ve středu 25. června ukončena v prostorách atletického stadionu
Základní školy na ulici Čs. armády. Městský úřad podpořil sportovní akci částkou 45 tisíc korun.

„Babský turnaj“ ve volejbale
Jako již každoročně proběhl 7. června další ročník Babského turnaje

ve volejbale. Od časného rána, které se mimochodem vydařilo, se ve
sportovním areále Na Kuželně začaly shromažďovat příznivkyně odbí−
jené. Když bylo ukončeno sčítání, organizátoři mohli konstatovat, že tur−
naje se v letošním roce zúčastní 76 hráček, které vytvořily celkem 11
družstev. Tato družstva byla rozdělena losováním do dvou skupin.

Mládež byla pochopitelně zastou−
pena nejpočetněji. O pohár Velké
ceny bojovalo třicet šest žáků a
juniorů do 14 a do 16 let, třináct
dívek a žen, osmnáct kadetů od 18
do 20 let a jedenáct mužů.

Do závodů zasáhli olympionik z ro−
ku 1996 Gabor Molnar z Maďarska
a slovenský reprezentant Robert
Orban, který startoval na ME juni−

orů Ostravská Petra Klimparová si
v Bohumíně splnila kvalifikační
limit na MS v Kanadě.

VÝSLEDKY:
Družstva junioři + ženy:
1. Polsko 1135 sinc. b.
2. Bohumín 1110 sinc. b.
3. Moravská Ostrava 1109 sinc. b.

Jednotlivci:
do 14 let:
1. Petr Petrov, Bohumín

(trh: 45, nadhoz: 55, s. b.: 212)
do 16 let:
1. Michal Voleník, Zlín

(72,5; 90,0; 243)
do 18 let:
1. Jan Gospoš, Bohumín

(105,0; 130,0; 293)
do 20 let:
1. Viktor Vatai, Maďarsko

(145,0; 185,0; 330)
ženy:
1. Petra Klimparová, Moravská

Ostrava (55,0; 65,0; 167)
muži:
1. Gabor Molnar, Maďarsko

(130,0; 145,0 347)
Z bohumínských vzpěračů se na

dalších místech umístili v juniorech
do 16 let se na třetí příčce Petr
Teplíček (80,0; 100,0; 226), v mu−
žích na 2. místě Marek Baraniak
(140,0; 165,0; 333).

redakce

V kategorii do 14 let stanul na
nejvyšším stupínku bohumínský

Petr Petrov, mistr ČR.

K Memoriálu Vladimíra Pekary 
v odbíjené se přihlásilo 8 družstev.
Čtyři z nich byla sestavena ze spon−
zorů gymnázia, další mužstva po−
stavili učitelé základních škol, uči−
liště a gymnázia. Osmým bylo
družstvo Sokola Petřvald, kde

Vladimír Pekara hrával. Do bojů 
o putovní pohár se ve středu 25.7.
zapojilo více než 70 hráčů. 

Za velkého povzbuzování se na
hřišti gymnázia s umělým povr−
chem hrálo ve dvou skupinách sys−
témem každý s každým. První

▲ Jedno z utkání Memoriálu Vladimíra Pekary v odbíjené 

mužstva pak hrála o pohár,
družstva na druhých místech o třetí
a čtvrtou příčku. Mezi povzbuzující−
mi diváky seděla manželka Vladi−
míra Pekary Mgr. Jana Pekarová.

Konečné výsledky 1. ročníku
Memoriálu Vladimíra Pekary v od−
bíjené:

1. Sokol Petřvald
2. AZ FIN (sponzoři)
3. učitelé ZŠ
Termín konání 2. ročníku memo−

riálu, který se uskuteční v roce
2004, je již dnes znám. 

Zástupci gymnázia v den nedo−
žitých 55. narozenin položili k hro−
bu Vladimíra Pekary květiny.

Redakce

1. ročník Memoriálu Vladimíra Pekary
Ředitel Gymnázia Františka Živného v Bohumíně Mgr. Vladimír

Pekara by se dožil 27.6.2003 padesáti pěti let. Myšlenka založit na jeho
počest memoriál v odbíjené padla na úrodnou půdu a vyhlášený první
ročník se stal důstojným začátkem tradice.

Bohumínská liga žactva v malé
kopané začala 9. května a skonči−
la posledním zápasem 6. června
2003. Ligy se zúčastnilo 10 muž−
stev a pro velký počet jsme od−
mítli další 3 mužstva. Cílem bylo,
aby si žáci sami vytvořili mužstvo
a byli odpovědni sami za sebe,
což se povedlo.

Mužstva po základních skupi−
nách odehrála zápasy o konečné
umístění a semifinálové duely,
které byly nádhernou podívanou
žákovské malé kopané. V bojích 
o 3. místo a finále byla šťastnější
defenzivnější mužstva. Zejména FC
Sokol, který ve finále i v celém tur−
naji byl lepším mužstvem, ale
umřel na koncovku.

Vítězem Bohumínské ligy žact−
va 2003 se stalo mužstvo FC
Jatka, které zvítězilo ve finále na
penalty nad lepším FC Sokolem.

Liga se žákům líbila a všech 10
mužstev bylo odměněno fotbalo−
vým míčem. První čtyři mužstva

dostala pohár stejně jako nejlepší
střelec a brankář. Děkujeme za
částečnou dotaci Městskému úřa−
du Bohumín.

VÝSLEDKY:
1. FC Jatka
2. FC Sokol
3. FC Real
4. Inter
5. FC Hattrick
6. HC Vítkovice 
7. FC Braník
8. FC Hokejky
9. Senegal
10. FC Dýmaři
Nejlepší střelec − Šindler, FC

Jatka (10 branek), nejlepší brankář
− Riška, Inter

Antonín LÁTAL, vedoucí oddílu 
malé kopané, TJ Sokol Bohumín

Vítězem Bohumínské ligy žactva
v malé kopané 2003 je FC Jatka

Po třicáté sedmé se Bohumín stal místem konání
Mezinárodní velké ceny Bohumína ve vzpírání, která
je příležitostí k soutěžení zejména mládeže, ale i žen
a mužů. Z polské Wroclawi, maďarské Budapešti,
Slovenského Krásnohorského Podhradie a České
republiky se na start přihlásilo 63 závodníků. 

Mezinárodní velká cena
Bohumína ve vzpírání
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Starý dům, který v noci Škorpióny přivábil, skrývá ve svých
zdech něco, co nedá spát dvěma podivným chlapíkům.
Škorpióni se rozhodli, že dům ve dne prohledají.

8.

Z historického kalendáře

V roce 1679 vykonal vizitaci kostela arcikněz námys−
lovský Vavřinec Joannston a zanechal nám o tomto
úkonu velice zajímavou zprávu: „Kostel má čtyři oltáře,
o nichž se traduje, že jsou neposvěceny. Na hlavním
oltáři je svatostánek, který je vkusně zdobený. Ciborium
(pozn. red.: schránka na hostie z drahého kovu v podo−
bě zdobeného kalichu s víkem) a pixis jsou ze stříbra. 

V pixis je nošena nejsvětější svátost do domu k nemocnému (to se děje 
v průvodu se svícemi, korouhvemi, v doprovodu věřících, jenž pějí písně).
Před oltářem visí věčné světlo, které se však zapaluje jen v neděli a na velké
svátky. Oltáře mají svá antipendia z barevného skla,“ a dále vizitátor popisu−
je náčiní a nádobí v sakristii. O zbožnosti faráře svědčí další zápis: „Denně
slouží mši svatou pro lidi, i když v Bohumíně nejsou fundační mše svaté.“

Dějiny farního kostela Narození
Panny Marie ve Starém Bohumíně

5. část

Kdy P. Valentin zemřel, nebo odešel, nevíme. Víme jen, že v roce 1688
byl ještě v Bohumíně. Po P. Valentinovi se stává roku 1707 farářem P.
Matyáš Meysel. Tento kněz si vytrpěl mnoho hořkosti, které mu způsobili
místní obyvatelé. Lépe na tom nebyl ani jeho nástupce P. Andreas Thaddek
Wilczek, který v Bohumíně dne 2. dubna 1736 umírá. Po jeho smrti je
jmenován novým bohumínským farářem P. Johann Ludwig Duppé (jeho
původ nelze přesně určit, ale některé stopy a prameny vedou do Těšína,
kde bydlela rodina s podobným jménem). Tento vzácný kněz byl však
dlouho churav a z toho důvodu byl pro Bohumín jmenován kaplan P.
Antonius Johann Chrobotschek, původem z nedaleké Německé Lutyně
(dnes Dolní Lutyně).

Pontifikát P. Johanna Ludwiga byl velmi pestrý. Nejdříve v roce 1746
vyhořela farní budova s veškerým inventářem, matrikami a archívem.
(Novou farní budovu dala zbudovat v roce 1747 samotná císařovna Marie
Terezie za pomoci svých vojáků.) 

Následovně v roce 1771 dochází z podnětu rakouské císařovny Marie
Terezie, která zdědila po předcích patronátní náboženské právo nad
bohumínskou farností, k rozšíření stávající mariánské kaple. Dříve
však, než mohlo dojít k přestavbě kaple, muselo dojít ke zboření staré
sakristie, která stála v cestě a k výstavbě nové sakristie na protější
straně presbiteria. Do interiéru byly ještě navíc z finančních prostředků
patronky farnosti pořízeny dva nové oltáře.

V rocě 1778, když probíhaly boje o rakouské dědictví, je Bohumín
obklíčen vojskem, které donutilo starého a na smrt unaveného faráře
Ludwiga vyplatit tři železné krávy z kostelního jmění. Ani v posledních
chvílích svého života nezažil P. J. L. Duppé pocit štěstí z toho, že může
něco po sobě zanechat dalším generacím. V tomtéž roce byl totiž vykraden
místní kostel neznámými lupiči tak dokonale, že nic co mělo cenu, zde
nezůstalo. P. Johann Ludwig Duppé umírá 2. ledna 1782 ve věku 75 let.
Jeho tělo bylo uloženo do krypty starobohumínského farního kostela. Ve
své závěti, jako zadostiučinění, odkazuje kostelu alespoň dvě železné krávy
v hodnotě 30 zlatých, jak se domníváme ze záznamu děkana a faráře žibři−
dovského P. Jana Maczygemba.

Jan F. TEISTER (pokračování příště)

pro OKO píše Jaroslav ŠIPULA, Havířov

V padesátých letech nastal ne−
bývalý rozmach průmyslu v tomto
regionu a současně s tím i bytové
výstavby. V té době byl také na
úzkorozchodné tratě kladen nej−
větší nápor. Zdaleka se již nedaly
zvládat vzrůstající nároky se sta−
rým vozovým parkem, a tak bylo
třeba zajistit dodávku nových
vozů. V roce 1948 bylo dodáno 
z vagónky Studénka osm velkopro−
storových vlečných vozů a v roce
1954 pro celý úzký rozchod osm
motorových vozů „Česká Lípa“,
kterým dopraváci lidově říkali
„sedan“ podle toho, že v nich řidiči
při řízení již seděli, na rozdíl od
původních motorových vozů, kde
řidiči museli za jízdy stát. Současně
s těmito vozy přišly i 4 vlečné vozy
stejného typu. Všechny tyto česko−
lipské vozy se vyznačovaly tím, že 
v interiéru měly koženkou potažena
sedadla, kdežto u původních vozů
byly sedačky pouze dřevěné. Ve
všech případech se jednalo o čtyř−
nápravové vozy.

A jak padesátá léta rychle
ubíhala, sláva úzkorozchodných
linek Dopravního podniku města
Ostravy počala pozvolna upadat.
Zprvu, v roce 1952, trolejbusy
nahradily úsek Ostrava Smetano−
vo náměstí − Michálkovice a pak
následovaly další úseky. V období
let 1950 až 1960 se v karvinské
oblasti vážně uvažovalo o velké
reorganizaci celého dopravního
systému z důvodů nezbytnosti
přeložky velmi frekventované želez−
niční tratě ČSD Košicko−bohumín−
ské dráhy pro nadměrné poddolo−
vání a enormní poklesy půdy.
Stejně tomu tak bylo i u tramva−
jových tratí v dané lokalitě, které
zde jen stěží byly udržitelné.

Dne 31. května 1961 v 15.53
hodin občané Karviné 1 − Fryštátu

naposledy mohli slyšet „hrkot“
své tramvaje. V Karviné 6 to bylo
dokonce o dva dny dříve z důvodu
výstavby nového parovodu pro
nové sídliště Stalingrad. Definitivní
ukončení, v minulosti tolik pro−
gresivní a velmi kladně hodnoce−
né linky číslo 11 provozovny Ostra−
va − Karviná, bylo 30. června 1967.
A to v posledním existujícím úseku
Ostrava − Hranečník − Petřvald Děl−
nický dům. O měsíc dříve, přesně
28. května 1967 jela tramvaj napo−
sledy na této trati v úseku Karviná 2
Jindřichova kolonie − Petřvald Děl−
nický dům.

Příště dokončení

SERIÁL Byl jsem u toho...

Vzestup a pád tramvajové dráhy v Bohumíně
2. část

V roce 1949 byly všechny úzkorozchodné tramvajové dráhy začleněny
do nově vzniklého jednotného Dopravního podniku města Ostravy, komu−
nálního podniku.

TWARDZIK Lumír 
✘ klempířské práce
✘ pokrývačské práce
✘ nátěry plechových střech
✘ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů

včetně dodávky.
Důchodcům práce se slevou!

Tel.: 596 544 588
606 205 469

MERCATOR, účetní firma
s 12letou praxí nabízí:

■ vedení účetnictví včetně personalistiky, revize účetnictví
■ zpracování ekonomických a finančních analýz

pro potřeby vyřízení úvěrů
■ rozbory hospodaření dle základních ekonom. ukazatelů 

pro potřeby strategie firmy
■ zpracování podnikatelského záměru včetně vyřizování

úvěrů u bank
■ zastupování na úřadech
■ zpracování vnitřních účetních směrnic dle konkrétních

podmínek
■ ostatní účetní a daňové služby dle požadavků

„Vaše účetnictví je naší starostí!“
KONTAKT: autobus. stanoviště Orlová-Lutyně,

tel.: 59 651 2222, 59 653 0232.

Bohumínský OS-KAR
Kulturní agentura Radost vyhlašuje soutěž ve zpracování amatérsko−

humorné videonahrávky − „Hledáme nové filmaře!“, oblast: − sport a
volný čas, rodina a jiné.

Nejúspěšnější nahrávky budou oceněny bohumínským
Oskarem a hodnotnými cenami (první dvě ceny − digitální
fotoaparát!) V každé z vyhlášených oblastí bude předáno
několik Oskarů. Slavnostní předání Oskarů proběhne
15. listopadu v kině K.A.R.

Zájemci mohou odevzdat své nahrávky na VHS
v délce max. do 3 min. do 15.10.2003 na pro−
gramové oddělení K.A.R. (tel.: 596 012 124).

P.S. Léto je tu, tak neváhej a toč!

Báječným nápadem se jeví spo−
lupráce MC s mateřskou školkou
Skřivánek, kde se spolu děti
mohly setkat na významném dni
„vyřazení předškoláků“ spojeném
se Dnem dětí. Slůňátka se báječně
pobavila na párty známé zpěvačky
Inky Rybářové, která dokázala roz−
tančit malé i velké. Překvapení se
dočkala i samotná zpěvačka, když
sledovala taneční kroužek Baby
balet s její vlastní doprovodnou
písničkou Zahradníček.

Za splněný úkol na jedničku
považuji taktéž spoluúčast MC na

Dni dětí, které pořádalo naše
město a kde bez rozdílu věku děti
zasedaly k nejmenším židličkám,
aby zanechaly svoji „stopu“ plnou
barev na papíře. Snad stojí za
zmínku i skutečnost, že některá
výtvarná dílka jsou tak vydařená, že
trochu brala dech. 

Nelze nevzpomenout ani na
nedávnou autoškolku třídy „M“,
která už má svou tradici a sbírání
řidičáků jednou z legrace přirov−
náme ke sbírání známek. Je zá−
bavné sledovat, jak ti nejmenší po−
stupně vyměňují svá vozítka za vět−
ší. Koneckonců, nejen ta vozítka. 

Na podzim se můžeme těšit už
nyní, protože chystaná olympiáda
bude poněkud zpestřena, 100%
zábava s překvapením zaručena.
A ještě něco se chystá. Úterní
odpoledne od 16 do 17 hodin
bude patřit bazén v Ostravě na
Fifejdách Slůňátkovému progra−
mu „Plave celá rodina“.

Iva BABIŠOVÁ

Hrátky se Slůňátky
Se stejným zájmem, jako před několika lety, sleduji vývoj a posun

směrem dopředu u Slůňátek stejnojmenného mateřského centra i jejich
oblíbené „sloní mámy“ Vilmy Urbančíkové. Se stejným potěšením se znovu
zúčastňují členové a ratolesti mateřského centra akcí, které se vryly do pa−
měti jako nezapomenutelné a prožívají je společně se sdílejícími nadšenci. 

Prázdniny 
v knihovně

Městská knihovna upozorňuje
veřejnost na prázdninovou úpravu
půjčovní doby. Jednotlivá praco−
viště knihovny budou v červenci a
srpnu otevřena následovně:
●●   Městská knihovna − ústředí 

v Novém Bohumíně
− všechna oddělení:
pondělí 9 − 12 13 − 17 hod.
až pátek
středa ZAVŘENO

Pobočky v městských částech:

●●   Starý Bohumín:
červenec:
úterý 14 − 17 hod.
pátek 15 − 18 hod.
srpen:
8. 8. − 29. 8. 2003 ZAVŘENO
INFO: e−mail: knihovna.St.Bohu−

min@seznam.cz 

●●   Skřečoň:
pondělí, čtvrtek 13 − 16 hod.
INFO: e−mail: skrecon@knih−

bohumin.cz, tel.: 596 033 685

●●   Záblatí:
červenec: pondělí 13 − 17 hod.
srpen: ZAVŘENO
INFO: Tel.: 596 013 027
E−mail:knihovna@knih−bohu−

min.cz , www.knih−bohumin.cz 
Mgr. Jana Leparová

Foto z archivu 
Jiřího Spáčila

❖❖   30.6 až 4.7.: POČÍTAČOVÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
9 − 15 hod. program dne + denně zajištěn oběd

❖❖   25. až 29.8.: SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
9 − 15 hod. program dne + denně zajištěn oběd

❖❖   12. až 25.7.: LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR V NÁVSÍ − 14 dnů sportu, 
turistiky a celotáborových her

❖❖   25.7 až 3.8.: LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR V NÁVSÍ − 10 dnů sportu, 
turistiky a celotáborových her

Jednodenní akce pro děti a mládež vždy od 10 do 12 hod.:
❖❖   9.7.PEXESOVÁNÍ ❖❖   15.7. HRÁTKY S PC ❖❖   17.7. HRÁTKY S PC
❖❖   29.7. SPORTOVNÍ DOPOLEDNE ❖❖   7.8. MALOVÁNÍ KŘÍDOU

Prázdninové akce Domu dětí a mládeže

➲➲   Mezinárodní mistrovství
ČR kynologů

Kynologický klub Bohumín po−
řádá ve spolupráci s městským
úřadem Mezinárodní mistrovství
republiky Českého klubu německ−
ého ovčáka. Akce bude probíhat
ve dnech 5. až 6. července 2003
na stadionu ŽDB („Na Faji“).
Mistrovství se zúčastní závodníci 
z Belgie, Německa, Itálie, Sloven−
ska, USA a samozřejmě i z České
republiky. PROGRAM: sobota −
poslušnost a obrana, neděle − dis−
ciplíny na stadiónu. 

Pro diváky je přichystané občer−
stvení, zábava a vstup zdarma. Tě−
šíme se na Vaši návštěvu.

Kynologický klub Bohumín

➲➲   Provoz MC Slůně v létě
23. 6. − 5. 7. Zavřeno
11. 8. − 15. 8. Zavřeno 
V ostatní dny běžný provoz −

pondělí a úterý 8.00 − 12.00 hod.,
středa a čtvrtek 15.00 − 19.00 hod.
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STÁLE VZPOMÍNÁME

Dne 26.7. by se dožil 70 let

pan Vladislav
SODZAWICZNY.

Zároveň si připomínáme
6. výročí od jeho úmrtí.

Vzpomínají manželka, syn,
snacha a vnuk David.

Dotlouklo Tvoje srdíčko, utichl Tvůj hlas,
ale vzpomínka na Tebe bude žít v nás.

Tvůj hlas se ztratil, Tvůj úsměv vítr vzal
a nám jen vzpomínky, žal a bolest zanechal.

Dne 21.7.2003 vzpomeneme
1. výročí úmrtí naší milované

dcery a sestry paní 

Jany RYŠKOVÉ
z Nového Bohumína.

S láskou a úctou vzpomínají
maminka a sestra s rodinou.

Nikdy nezapomeneme.

V neznámý svět jsi šel spát,
plakal každý, kdo Tě měl rád.

Ta rána v srdci stále bolí
a zapomenout nedovolí.

Dne 27.6. uplynuly 
3 roky vzpomínek 

na pana Zdeňka
JÓSKOWIAKA.

S láskou a úctou vzpomínají
manželka Hana, dcera Andrea, 

syn Zdeněk s rodinou.

Kdo byl milován, není zapomenut

Dne 8.7.2003 uplyne
6 let od úmrtí

pana Miroslava
SVOBODY.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte
s námi. S láskou a úctou

vzpomínají manželka Marketa,
dcery Evy a Jana.

Osud nevrátí, co si již vzal, 
nechal vzpomínku, bolest a žal.

Dne 7.7.2003 vzpomeneme
3. výročí úmrtí naší
maminky a babičky

paní Věry
LEKEŠOVÉ.

S úctou a láskou vzpomíná
manžel a dcery s rodinami.

Odešel, ale zůstal v srdci těch,
kteří ho měli rádi.

Dne 12.7. vzpomeneme druhé
smutné výročí, kdy nás náhle

a nečekaně opustil ve věku 56 let
bez slova rozloučení pan 

Karel JUREČEK
z Bohumína.

Vzpomínají a nikdy nezapomenou
sestry Jiřina a Marta, synové
Ronald a Marcel s rodinami,

manželka a celá rodina.

Dne 28.6.2003 jsme
vzpomněli 10. výročí úmrtí

našeho tatínka

pana Vladimíra
HANUSKA.

S úctou a láskou vzpomíná
dcera Jana s rodinou

a syn Vladimír s rodinou.

Kdo byl milován, 
nezůstane zapomenut.

Dne 24.7. uplyne rok
od úmrtí mého manžela 

pana Rudolfa
SKOPALA.

Kdo jste ho měli rádi,
vzpomeňte se mnou.

Manželka Libuše s rodinou.

Kdo byl milován, není zapomenut.
Dne 8.8.2003 vzpomínáme

2. výročí úmrtí našeho
milovaného manžela,

dědečka a bratra

pana Andělína
KVASNICI.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte
s námi. Vzpomíná manželka,

syn, dcera a sestra.

Jen svíci hořící a krásnou kytici na hrob
můžeme dát, s láskou a slzami v očích

na Tebe vzpomínat...
Dne 16.7.2003 vzpomínáme 
5 let, kdy nás navždy opustil

náš syn

Jan SCIESZKA.
Zároveň 17.5. jsme vzpomněli

jeho nedožitých 54 let.
Vzpomínají rodiče

a sestry s rodinami.

Dne 9. července by se dožil
95 let pan

Viktor ADAMEC,
ředitel zvláštní školy.

Zároveň jsme si připomněli 
33 let od jeho úmrtí. S láskou
a vděčností na něj vzpomíná
manželka Marie, dcera Věra a
synové Vladimír a Jiří. Kdo jste

ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 30. června 2003
uplynulo 5 let, 
kdy nás opustil 

náš milovaný tatínek,
manžel, dědeček

a tchán pan

Leo TOMICA.
S úctou a láskou vzpomíná

celá rodina.

Dne 5.7.2003 vzpomeneme
1. výročí úmrtí našeho

milovaného tatínka
a dědečka

pana Kurta
SCHASCHENA.
S láskou, úctou a bolestí
v srdci vzpomínají dcery 

s rodinami.

Dne 24.7. vzpomeneme nedožitých 

50 let pana Petra DÝČKY
a

70 let paní Evy DÝČKOVÉ
a zároveň 5. výročí úmrtí

pana Emila DÝČKY.
Vzpomínají manželka Marta a synové Marian a Tomáš.

❧ Emanuel ULMAN, *1923, Starý Bohumín
❧ Rostislav PLAČEK, *1969, Bohumín−Záblatí
❧ Ing. Leopold GALGONEK, *1912, Bohumín−Skřečoň
❧ Žofie SZELIGOVÁ, *1925, Bohumín−Skřečoň
❧ Markéta STEIGROVÁ, *1922, Bohumín
❧ Artur JUCHELKA, *1916, Bohumín−Vrbice
❧ Arnošt JAKUBCZYK, *1932, Bohumín−Skřečoň

MANŽELSTVÍ
UZAVŘELI:

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

♥ Vladimír KUČERA
♥ Lucie MARTÍNKOVÁ

− oba Bohumín

♥ Luboš ORSZÁG
♥ Lenka JELÍNKOVÁ

− oba Bohumín

♥ David ŠELONG
♥ Naděžda VANČÍKOVÁ

− oba Bohumín

♥ Marek KUCZERA, Karviná
♥ Iveta HORECKÁ, Bohumín

♥ Ladislav DIRO
♥ Jana HANUSKOVÁ

− oba Bohumín

♥ David POREMBSKÝ, Doubrava
♥ Petra PAZDEROVÁ, Bohumín
♥ Jan DZIWISZ, Bohumín
♥ Silvie KUZŇARSKÁ, Dětmarovice
♥ David AGEL
♥ Hana KOSTRUHOVÁ

− oba Bohumín
♥ Jiří BODEK
♥ Lucie ŠARŠAŇOVÁ − oba Bohumín
♥ Lukáš KUNERT
♥ Věra LABUDOVÁ − oba Bohumín
♥ Daniel KOVAŘÍK
♥ Julie VLČKOVÁ − oba Bohumín
♥ Ján MINAROVIČ
♥ Helena KORNASOVÁ

− oba Bohumín
♥ Dušan JEZIORSKI
♥ Julie SIKOROVÁ − oba Havířov

Největší láska na světě umírá,
když oko maminky se zavírá.

Dne 8.7.2003 uplyne 10 dlouhých,
smutných let od chvíle, kdy dotlouklo
předobré srdce naší drahé a milované
maminky, tchýně, babičky a prababičky 

paní Alžběty MARŠALÍKOVÉ
z Bohumína.

S láskou v srdci a slzou v oku vzpomínají
a nikdy nezapomenou syn Jenda s rodinou.

Dne 8. června 2003
vzpomeneme 10. výročí úmrtí

mé drahé maminky

Alžběty MARŠALÍKOVÉ.

S láskou a úctou stále vzpomíná
dcera Anna Seberová s rodinou.

Poslední rozloučení...



● PRODÁM stavební poze-
mek ve Skřečoni od 1 000
m2, tel.: 608 610 246.
● RENOVACE BYTŮ, mal-
by, nátěry, obklady a jiné, tel.:
605 855 358, 596 033 221.
● NÁTĚR OKEN a jiné, tel.:
721 525 742.
● OBJEDNÁVKY uhlí, kok-
su, dřeva, strusky, štěrku,
písku, odvoz staveb. suti
auty Avia, Liaz, tel.: 737
186 023. 
● KOUPÍM dr. byt v Bohu-
míně, platba v hotovosti, tel.:
606 737 374.
● KOUPÍM družst. byt 1+1
v Boh. Tel.: 608 770 977.
● PRODÁM dr. byt 3+1 v Bo-
humíně, tel.: 606 737 374.
● PRODÁM družstevní byt
3+1 v Bohumíně, cena 350
tis. Kč, tel.: 602 517 738.
● PRODÁM 2 ks venk. 2-
dveře la�kové, 2x60 cm P,
2x80 cm L, 2/3 proskl. s mří-
ží, bez zár. á 500 Kč. Tel.:
596 015 254 po 18. hod.
● PRODÁM levně novou va-
nu 160 cm a čtyřšuplíkovou
mrazničku. Cena dohodou,
tel.: 605 105 642.

INZERCE

1918

✔ 1.7. − 30.8.
STUDENTSKÁ
GALERIE.

Výstava výtvarných prací studentů
Gymnázia Fr. Živného v Bohumíně.
Městská knihovna − malá galerie
„Na chodbě“, ��městská knihovna,
✆✆ 596 012 203.
✔ 1.7. DEN S KOSMETIČKOU −
poradna a kosmetické ošetření.
Centrum Bobeš, během provozu
Centra Bobeš, �� p. Kalichová, 
✆✆ 604 800 100.
✔ 2.7. STŘÍHÁNÍ DĚTÍ V BOBEŠI.
Centrum Bobeš, 10.00 hod., 
�� p. Kalichová, ✆✆ 604 800 100.
✔ 3.7. TRADIČNÍ DECHOVKOVÉ
ČTVRTKY. Pravidelné koncerty
bohumínských dechových hudeb.
Hobby park − park P. Bezruče,
16.30 − 18.00 hod.
✔ 3.7. − 6.7. POLABÍM 2003.
13. celostátní sraz českých turistů
ZdP v Poděbradech. Sraz 3.7. 
v 4.45 hod. na nádraží ČD, vlak
5.04 hod., �� p. E. Tomaštíková,
✆✆ 596 011 155.
✔ 3.7. BOHUMÍNSKÁ TENISOVÁ
LIGA. Tenisový turnaj neregistro−
vaných hráčů. Tenisové kurty park
P. Bezruče, 16.00 hod., 
�� p. Kostka, ✆✆ 723 513 622.
✔ 4.7. − 6.7. MEZINÁRODNÍ
MISTROVSTVÍ Českého klubu
německých ovčáků ve výkonu
s bohatou mezinárodní účastí −
Německo, Dánsko, Itálie, Slovensko,
Španělsko, USA. Vstupné 20 Kč.
Hřiště TJ ŽDB „Faja“, 4.7. v 16.00
hod., ��p. Biernat, ✆✆ 596 013 905.
✔ 5.7. BOHUMÍNSKÁ MĚSTSKÁ
VOLEJBALOVÁ LIGA. Hřiště „Na
kuželně“, 9.30 − 19.00 hod., 
�� Ing. Stanislav Svrčina, 
✆✆ 737 827 607.
✔ 5.7. − 6.7. CELOSTÁTNÍ TUR−
NAJ DĚTÍ do 9 let. Tenisové klání
mladších dětí. Tenisové kurty park
Petra Bezruče �� p. Kostka, 
✆✆ 723 513 622.
✔ 8.7. VÝLET NA KOLECH SE
SLŮNĚTEM. Navštívíme kamarády
v MŠ ve Starém Bohumíně. Sraz
9.30 hod. před MC Slůně 
��p. Urbančíková, ✆✆ 604 999 147.
✔ 9.7. PRÁZDNINOVÝ TURNAJ 
V PEXESU. Máte prázdniny!
Nenuďte se doma a přijďte si
zahrát pexeso! Sál DDM, 10.00 −
12.00 hod., ��DDM − p. Balcárko−
vá, ✆✆ 596 013 131.
✔ 10.7. TRADIČNÍ DECHOVKOVÉ
ČTVRTKY.
✔ 10.7. BOHUMÍNSKÁ TENISOVÁ
LIGA. Tenisový turnaj neregistrova−
ných hráčů. Tenisové kurty park P.
Bezruče, 16.00 hod., ��p. Kostka,
✆✆ 723 513 622.

✔ 12.7. − 25.7. LETNÍ DĚTSKÝ
TÁBOR DDM. Čtrnáctidenní tábor
pro děti se zajímavým programem
(sport, turistika, hry) v Beskydech
na turistické základně DDM v
Návsí. ��DDM, ✆✆ 596 013 131
nebo 596 012 312.
✔ 12.7. BOHUMÍNSKÁ MĚSTSKÁ
VOLEJBALOVÁ LIGA. Hřiště 
„Na kuželně“, 9.30 − 19.00 hod.,
�� Ing. Stanislav Svrčina, 
✆✆ 737 827 607.
✔ 13.7. Bohumín − Šilheřovice −
Hlučín a zpět. CYKLOTURISTICKÁ
AKCE − 40 km. ��p. Daniš Vl., 
✆✆ 596 015 867, 603 726 535.
✔ 15.7. PRÁZDNINOVÉ HRY 
NA PC. Máte prázdniny! Nenuďte
se doma a přijďte si zahrát na PC!
DDM − počítačová učebna, 10.00 −
12.00 hod., ��DDM − p. Vyrobik,
✆✆ 596 013 131.
✔ 15.7. Veřovice − Javorník −
Frenštát p. R. PĚŠÍ TURISTICKÝ
POCHOD na cca 15 km. Sraz 
v 6.00 hod. na nádraží ČD, odjezd
6.22 hod., ��p. E. Tomaštíková,
✆✆ 596 011 155.
✔ 17.7. PRÁZDNINOVÉ HRY NA
PC. 10.00 − 12.00 hod., ��DDM −
p. Vyrobik, ✆✆ 596 013 131.
✔ 17.7. RODINNÝ VOLEJBALOVÝ
TURNAJ. Rodiče „Slůňat“, přijďte
si protáhnout těla! Tělocvična
DDM, 17.00 hod., ��p. Urbančí−
ková, ✆✆ 604 999 147.
✔ 17.7. BOHUMÍNSKÁ TENISOVÁ
LIGA. Začátek v 16.00 hod.,
tenisové kurty park P. Bezruče.
��p. Kostka, ✆✆ 723 513 622.
✔ 19.7. ČERVENCOVÁ NOC.
Taneční a poslechová rock party
se skupinou Grog. Sokolovna
Záblatí, 20.00 hod., ��p. Gříbek,
✆✆ 596 611 982.
✔ 22.7. DOPOLEDNE PLNÉ
POHYBU. Tělocvična DDM, 
10.00 hod., ��p. Urbančíková,
✆✆ 604 999 147.
✔ 24.7. BOHUMÍNSKÁ TENISOVÁ
LIGA. Začátek v 16.00 hod.,
tenisové kurty park P. Bezruče.
��p. Kostka, ✆✆ 723 513 622.
✔ 25.7. − 3.8. LETNÍ DĚTSKÝ
TÁBOR DDM. Desetidenní tábor
pro děti se zajímavým programem
(sport, turistika, hry) v Beskydech
na turistické základně DDM 
v Návsí. ��DDM, ✆✆ 596 013 131
nebo 596 012 312.
✔ 26.7. RÓMSKÝ FESTIVAL −
2. ročník. Vystoupí hudební a
taneční skupiny. Park P. Bezruče,
14.00 − 22.00 hod., ��p. Gabčo,
✆✆ 737 446 020.
✔ 26.7. Šumpersko: Vikýřovice −
údolím Desné. PĚŠÍ TURISTICKÁ

Redakce OKO, MěÚ Bohumín, Masarykova 158,
735 81 Bohumín (přízemí, č. dv. 108)

Tel.: 596 092 282, fax: 596 092 281
e−mail: oko@mubo.cz

PŘÍJEM INZERCE

■ Čtvrtek 3. -
pátek 4.7. ve
20.30 hod.:
MILUJTE
SVÉHO
ZABIJÁKA.

Černá komedie, USA/Kanada
/ Německo, titulky
■ Pátek 4. - neděle 6.7. 
v 18.30 hod.: PINOCCHIO.
Rodinná komedie/pohádka,
Itálie.
■ Sobota 5. - neděle 6.7. 
ve 20.30 hod.: MLUV S NÍ.
Španělské drama, titulky.
■ Pondělí 7. - úterý 8.7. ve
20.30 hod.: FRIDA. Drama
USA, titulky.
■ Středa 9. - čtvrtek 10.7. ve
20.30 hod.: HLADINA
ADRENALINU. Akční thriller,
B/Německo/ Lucembursko,
titulky.
■ Pátek 11. - sobota 12.7. ve
20.30 hod.: DŮM NARUBY.
Bláznivá komedie, USA, titulky.
■ Sobota 12. - neděle 13.7. 
v 18.15 hod.: CESTA DO
FANTAZIE. Animovaná
japonská pohádka.
■ Neděle 13. - pondělí 14.7.
ve 20.30 hod.: SOLARIS.
Sci-fi USA, titulky.
■ Úterý 15. - středa 16.7. ve
20.30 hod.: MUŽ BEZ MI-
NULOSTI. Finsko/Německo
/Francie, titulky.
■ Čtvrtek 17. - pátek 18. 7.
ve 20.30 hod.: HLUBINA.
Thriller/válečný/sci-fi USA,
titulky.
■ Sobota 19. - neděle 20.7.
ve 20.30 hod.: KLUCI TO
TAKY CHTĚJ. Komedie
Německo.
■ Pondělí 21. - úterý 22.7. ve
20.30 hod. NEZVRATNÝ
OSUD 2. Horror USA, titulky.
■ Středa 23. - čtvrtek 24.7.
ve 20.30 hod.: JOHNY
ENGLISH. Špionážní kome-
die VB, titulky.
■ Pátek 25. - neděle 27.7. ve
20.30 hod.: MATRIX 2. Sci-
fi USA, titulky.
■ Pondělí 28. - úterý 29.7. 
ve 20.30 hod.: X - MEN 2.
Akční sci-fi. USA, titulky.
■ Středa 30. - čtvrtek 31.7.
ve 20.30 hod.: PUPENDO.
Filmová komedie ČR.

PROGRAM KINA
od 3. do 30. července

■ PLAVÁNÍ DĚTÍ V BOBEŠI
Každou středu ve stacionáři Salo−
me vždy od 16.00 hod.

■ ČEKÁME MIMINKO − cvičení,
informace. Čtvrtky od 18.00 hod.
v Bobeši (nutná telefonická objed−
návka).

�� Centrum mladé rodiny 
BOBEŠ, ✆✆   604 800 100

■ CO NÁS ČEKÁ... přednášky
o porodu, příprava otců, sezná−
mení s porodnicí − pondělky od
14.00 hod.

■ CVIČENÍ TĚHOTNÝCH − úterky,
začátky ve 14.00 a 15.00 hod.

■ PLAVÁNÍ TĚHOTNÝCH − středy,
začátky ve 14.00 a 15.00 hod.

NsP v Bohumíně, �� rehabilitační
oddělení, p. Sikorová, 

✆✆   737 948 128 nebo porodnické
oddělení ✆✆   596 096 782 

PRAVIDELNÉ AKCE

SRDEČNÉ BLAHOPŘÁNÍ

Dne 3.7. se dožívá 80 let

pan Bronislav
KOHUTEK
z Bohumína.

Hodně zdraví, štěstí 
a spokojenosti do dalších let

přejí synové, snachy, 
vnuci a pravnuci.

Dne 3.7.2003 oslaví

paní Anna
MANDLBAUEROVÁ

své 80. narozeniny.
Mnoho zdraví, pohody 
a slunných dnů přejí

Jarmila, Milan, Lukáš,
Iveta a Šimonek.

Dne 25. července oslaví
své životní jubileum paní

Hilda LIŠKOVÁ.
Hodně zdraví, štěstí, pohody
a životního elánu do dalších

let přejí k narozeninám
manžel Emil, dcery Jarmila 

a Ivana s rodinou.

OPĚT V AKCI
Při přechodu z TWISTU na měsíční paušál

Nyní akce: 1 měsíční paušál ZDARMA
Levnější volání až o 50 %

Volání za 2 Kč SMS již za 1Kč

ZŘÍDÍME VÁM NOVÝ MĚSÍČNÍ PAUŠÁL
T -MOBILE POUZE ZA 104,- Kč 

Převody z TWISTU a nové aktivace v prodejně
Čáslavská 243,

Bohumín 1
(vedle prodejny Cykloservis Apolo) Tel. 596 016 378

❐ vrata, brány, závory

❐ pohony včetně
dálkového ovládání

❐ rolety, žaluzie

❐ sítě proti hmyzu

❐ centrální vysavače 

❐ plovoucí podlahy

800 555 558

OSTRAVA

Buničitá 201, 739 32 Vratimov,
Tel.: 596 732 656, fax: 596 733 312

e−mail: enespo@enespo.cz, www.enespo.cz, www.branyvrata.cz

● VYMĚNÍM státní byt 3+1
I. kat. ve vyvýšeném přízemí 
s balkonem a žaluziemi 
v Orlové za stejný v Bohu-
míně, tel.: 737 766 897.
● Česká pojiš�ovna, a. s., jed-
natelství Bohumín, Student-
ská 598 PRONAJME KAN-
CELÁŘ v přízemí jednatel-
ství na výše uvedené adrese.
Tel.: 603 533 703.
● PRODÁM garáž v Pud-
lově, ul. Na Chalupách, cena
dohodou, tel.: 724 100 683.
● POTŘEBUJETE PENÍZE?
Neváhejte a obra	te se na
nás! Hotovostní úvěry pro
zam. důch. a podn. Tel.:
776 205 471.
● VYMĚNÍM byt 3 pok. I.
kat. za 1+1 I. kat. Tel.: 732
942 126.
● KOUPÍM restituční náro-
ky. Tel.: 737 814 041.
● Družst. 3+1 I. kat., cena
dohodou, tel.: 596 013 896
nebo 604 405 366.
● Garáž řad. za přejezdem
směr drátovna, tel.: 596 013
896 nebo 604 405 366.
● KOUPÍM pozemek - stav-
ba RD 8-10 arů, okolí Bohu-
mína. Tel.: 608 837 540.
● SKLENÁŘSKÉ PRÁCE,
tel.: 596 011 040.

KAM V BOHUMÍNĚ?
AKCE − 13 km. Návštěva Muzea
veteránů, ��p. Vykoukal, 
✆✆ 596 126 817.
✔ 29.7. PRÁZDNINOVÝ TURNAJ
VE STOLNÍM TENISE. Chcete si
zahrát ping − pong? Pojďte si
vyzkoušet své síly. Turnaj je
otevřen pro všechny zájemce!
Tělocvična DDM, 10.00 − 12.00
hod., ��DDM − Mgr. Ondřej
Veselý, ✆✆ 596 013 131.
✔ 29.7. Kolem přehrady Baška.
PĚŠÍ TURISTICKÝ POCHOD
(cca 5 km) spojený s koupáním 
v přehradě. Sraz v 7.00 hod.
na nádraží ČD, odjezd 7.22 hod., 
��p. Eliška Tomaštíková, 
✆✆ 596 011 155.
31.7. BOHUMÍNSKÁ TENISOVÁ
LIGA. Začátek v 16.00 hod.,
tenisové kurty park P. Bezruče.
��p. Kostka, ✆✆ 723 513 622.

PODĚKOVÁNÍ
Vážená paní učitelko!
Chceme Vám poděko-

vat za vše, co jste pro
nás během posledních
čtyř let udělala, za lásku
a obětavou přípravu na
přijímací zkoušky. Děku-
jeme!

Kolektiv 9. A třídy
ZŠ na ul. Čs. armády
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Dětem začínají prázdniny, dospělým doba dovolených. Všichni
společně si potřebujeme odpočinout, relaxovat, věnovat se

svým oblíbeným koníčkům nebo jen tak prolenošit pár dnů. Tělo zase načerpá potřebnou energii
a děti dostanou znovu chuť vrátit se do školy mezi kamarády. Abychom si hezkého počasí užili ve
zdraví a šťastně se zase vrátili domů to Vám přeje... dokončení přání najdete v tajence. 

Znění tajenky zasílejte na adresu OKA do 23.7.2003.
Ceny pro vylosované výherce věnoval sponzor křížovky firma Rockwool.

Křížovka o ceny TAJENKA křížovky v čísle 11 zněla:
...NEBUDE NOUZE O DALŠÍ PŘEKVA−
PENÍ. Výherci: Miluše ORAVCOVÁ, Dra−
homíra BILNICOVÁ, Otmar SZKUTEK,
všichni z Bohumína. Výhru si je možno
vyzvednout od 7.7.2003 v redakci OKA
(přízemí MěÚ č. dv. 108). 
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